
そう思う どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

合計

男性 度数 22 7 1 0 30

割合(％) 73.3% 23.3% 3.3% 0.0% 100.0%

女性 度数 65 17 0 0 82

割合(％) 79.3% 20.7% 0.0% 0.0% 100.0%

合計 度数 87 24 1 0 112

割合(％) 77.7% 21.4% 0.9% 0.0% 100.0%

そう思う どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

合計

男性 度数 1 11 9 9 30

割合(％) 3.3% 36.7% 30.0% 30.0% 100.0%

女性 度数 2 24 16 39 81

割合(％) 2.5% 29.6% 19.8% 48.1% 100.0%

合計 度数 3 35 25 48 111

割合(％) 2.7% 31.5% 22.5% 43.2% 100.0%

そう思う どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

合計

男性 度数 11 11 6 2 30

割合(％) 36.7% 36.7% 20.0% 6.7% 100.0%

女性 度数 14 44 16 8 82

割合(％) 17.1% 53.7% 19.5% 9.8% 100.0%

合計 度数 25 55 22 10 112

割合(％) 22.3% 49.1% 19.6% 8.9% 100.0%

そう思う どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

合計

男性 度数 18 9 3 0 30

割合(％) 60.0% 30.0% 10.0% 0.0% 100.0%

女性 度数 25 40 13 4 82

割合(％) 30.5% 48.8% 15.9% 4.9% 100.0%

合計 度数 43 49 16 4 112

割合(％) 38.4% 43.8% 14.3% 3.6% 100.0%

そう思う どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わな

そう思わな
い

合計

男性 度数 11 12 3 4 30

割合(％) 36.7% 40.0% 10.0% 13.3% 100.0%

女性 度数 36 34 9 3 82

割合(％) 43.9% 41.5% 11.0% 3.7% 100.0%

合計 度数 47 46 12 7 112

割合(％) 42.0% 41.1% 10.7% 6.3% 100.0%

そう思う どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

合計

男性 度数 5 12 4 9 30

割合(％) 16.7% 40.0% 13.3% 30.0% 100.0%

女性 度数 3 26 30 23 82

割合(％) 3.7% 31.7% 36.6% 28.0% 100.0%

合計 度数 8 38 34 32 112

割合(％) 7.1% 33.9% 30.4% 28.6% 100.0%

(g)　継親と暮らしている子どもも実の親との関係を保つようにするべきだ

そう思う どちらかと
いえばそう
う

どちらかと
いえばそう
わな

そう思わな
い

合計

男性 度数 3 14 8 5 30

割合(％) 10.0% 46.7% 26.7% 16.7% 100.0%

女性 度数 11 29 24 18 82

割合(％) 13.4% 35.4% 29.3% 22.0% 100.0%

合計 度数 14 43 32 23 112

割合(％) 12.5% 38.4% 28.6% 20.5% 100.0%

■問２　あなたにとって、パートナーとの結婚は、初婚ですか、再婚ですか。

初婚 再婚
以前結
婚、現在
独身

結婚した
ことがない

合計

男性 度数 3 23 3 1 30

割合(％) 10.0% 76.7% 10.0% 3.3% 100.0%

女性 度数 27 37 14 5 83
割合(％) 32.5% 44.6% 18.1% 4.8% 100.0%

合計 度数 30 60 17 6 113
割合(％) 26.5% 53.1% 15.0% 5.3% 100.0%

結婚年数 1年未満 1年 2年 3～4年 5年～ 合計

男性 度数 6 6 7 2 4 25

割合(％) 24.0% 24.0% 28.0% 8.0% 16.0% 100.0%

女性 度数 16 12 11 11 13 63

割合(％) 25.4% 19.0% 17.5% 17.5% 20.6% 100.0%

合計 度数 22 18 18 13 17 88

割合(％) 25.0% 20.45% 20.45% 14.8% 19.3% 100.0%

■問３　では、パートナーにとって、あなたとの結婚は初婚ですか、再婚ですか。

初婚 再婚
以前結
婚、現在
独身

結婚した
ことがない

合計

男性 度数 12 14 4 0 30

■問１　家族生活一般についてのつぎのような意見に対して、あなたはどのように思われますか。それぞれの項目について、もっともあてはまる番号
を選んで回答欄に入力ください。《回答はそれぞれ１つだけ》

(f)　家族の問題はほかの人に頼らず家族の中で解決するべきだ

(a)　家族生活においてはパートナー間の愛情が何よりも大切だ

(b)　男性は外で働き、女性は家庭を守るべきだ

(c)　パートナーに対しては秘密をもつべきではない

(d)　子どもにとっては男親と女親が一緒に生活することが重要だ

(e)　親子のきずなが強いかどうかは血縁の有無とは関係がない

【付問】現在のパートナーと結婚されてどれくらいになりますか。　※上の質
問で「1. 初婚」または「2. 再婚」と答えた方のみ。

(a)　家族生活においてはパートナー間の愛情が何よりも大切だ

79.3%

73.3%

20.7%

23.3%

3.3%

0.0%

0.0%

0.0%女性

男性

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

(b)　男性は外で働き、女性は家庭を守るべきだ

29.6%

36.7%

19.8%

30.0%

48.1%

30.0%

2.5%

3.3%

女性

男性

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

(c)　パートナーに対しては秘密をもつべきではない

17.1%

36.7%

53.7%

36.7%

19.5%

20.0%

9.8%

6.7%

女性

男性

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

(d)　子どもにとっては男親と女親が一緒に生活することが重要だ

30.5%

60.0%

48.8%

30.0%

15.9%

10.0% 0.0%

4.9%女性

男性

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

(e)　親子のきずなが強いかどうかは血縁の有無とは関係がない

43.9%

36.7%

41.5%

40.0%

11.0%

10.0% 13.3%

3.7%女性

男性

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

(f)　家族の問題はほかの人に頼らず家族の中で解決するべきだ

16.7%

31.7%

40.0%

36.6%

13.3%

28.0%

30.0%

3.7%

女性

男性

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

(g)　継親と暮らしている子どもも実の親との関係を保つようにするべきだ

13.4%

10.0%

35.4%

46.7%

29.3%

26.7%

22.0%

16.7%

女性

男性

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

■問３　では、パートナーにとって、あなたとの結婚は初婚ですか、再婚ですか。

40.0% 46.7% 13.3% 0.0%男性

■問２　あなたにとって、パートナーとの結婚は、初婚ですか、再婚ですか。

32.5%

10.0%

44.6%

76.7%

18.1%

10.0%

4.8%

3.3%

女性

男性

初婚 再婚 以前結婚、現在独身 結婚したことがない

【付問】現在のパートナーと結婚されてどれくらいになりますか。

25.4%

24.0%

19.0%

24.0%

17.5%

28.0%

17.5%

8.0%

20.6%

16.0%

女性

男性

1年未満 1年 2年 3～4年 5年～



割合(％) 40.0% 46.7% 13.3% 0.0% 100.0%

女性 度数 16 50 12 4 82

割合(％) 19.5% 61.0% 15.9% 3.7% 100.0%

合計 度数 28 64 16 4 112
割合(％) 25.0% 57.1% 14.3% 3.6% 100.0%

19.5%

40.0%

61.0%

46.7%

15.9%

13.3%

3.7%

0.0%

女性

男性

初婚 再婚 以前結婚、現在独身 結婚したことがない



同居して
いる

同居して
いない

合計

男性 度数 25 5 30

割合(％) 83.3% 16.7% 100.0%

女性 度数 62 21 83

割合(％) 74.7% 25.3% 100.0%

合計 度数 87 26 113

割合(％) 77.0% 23.0% 100.0%

同居年数 1年未満 1年 2年 3～5年 6年～ 合計

度数 5 6 7 2 4 24

割合(％) 20.8% 25.0% 29.2% 8.3% 16.7% 100.0%

度数 16 9 14 11 11 61

割合(％) 26.2% 14.8% 23.0% 18.0% 18.0% 100.0%

度数 21 15 21 13 15 85

割合(％) 24.7% 17.65% 24.7% 15.3% 17.65% 100.0%

■問５　あなたのお子さんとあなたのパートナーのお子さんをすべてあわせると何人になりますか。

1 2 3 4 5 6 合計

男性 度数 6 10 7 6 1 0 30

割合(％) 20.0% 33.3% 23.3% 20.0% 3.3% 0.0% 100.0%

女性 度数 16 36 17 11 2 1 83

割合(％) 19.3% 43.4% 20.5% 13.3% 2.4% 1.2% 100.0%

合計 度数 22 46 24 17 3 1 113

割合(％) 19.5% 40.7% 21.2% 15.0% 2.7% 0.9% 100.0%

１番上の子の性別
男 女 合計

１番上の
子の年齢 0～4歳 5～9歳 10～14歳 15～19歳 20歳～ 合計

男性 度数 13 17 30 男性 度数 3 7 13 5 2 30

割合(％) 43.3% 56.7% 100.0% 割合(％) 27.3% 21.9% 31.0% 26.3% 25.0% 100.0%

女性 度数 47 36 83 女性 度数 8 25 29 14 6 82

割合(％) 56.6% 43.4% 100.0% 割合(％) 72.7% 78.1% 69.0% 73.7% 75.0% 100.0%

合計 度数 60 53 113 合計 度数 11 32 42 19 8 112

割合(％) 53.1% 46.9% 100.0% 割合(％) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

１番上の
子の同別
居

同居してい
る
別居してい
る

合計
１番上の
子との関
係

以前の結
婚での自
分の子

以前の結
婚での
パートナー
の子

合計

男性 度数 19 10 29 男性 度数 20 10 30

割合(％) 65.5% 34.5% 100.0% 割合(％) 66.7% 33.3% 100.0%

女性 度数 61 22 83 女性 度数 36 47 83

割合(％) 73.5% 26.5% 100.0% 割合(％) 43.4% 56.6% 100.0%

合計 度数 80 32 112 合計 度数 56 57 113

割合(％) 71.4% 28.6% 100.0% 割合(％) 49.6% 50.4% 100.0%

１番上の
子のしつ
け教育

全くかかわ
りなし

ときどきか
かわる

かなりの部
分かかわ
る

常にかか
わる

合計

男性 度数 4 10 12 3 29

割合(％) 13.8% 34.5% 41.4% 10.3% 100.0%

女性 度数 11 11 8 53 83

割合(％) 13.3% 13.3% 9.6% 63.9% 100.0%

合計 度数 15 21 20 56 112

割合(％) 13.4% 18.8% 17.9% 50.0% 100.0%

２番目の
子の性別

男 女 合計
２番目の
子の年齢 0～4歳 5～9歳 10～14歳 15～19歳 20歳～

合計

男性 度数 11 13 24 男性 度数 5 9 6 3 1 24

割合(％) 45.8% 54.2% 100.0% 割合(％) 22.7% 29.0% 25.0% 33.3% 25.0% 100.0%

女性 度数 35 32 67 女性 度数 17 22 18 6 3 66

割合(％) 52.2% 47.8% 100.0% 割合(％) 77.3% 71.0% 75.0% 66.7% 75.0% 100.0%

合計 度数 46 45 91 合計 度数 22 31 24 9 4 90

割合(％) 50.5% 49.5% 100.0% 割合(％) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

２番目の
子の同別
居

同居してい
る
別居してい
る

合計
２番目の
子との関
係

自分と
パートナー
の子

以前の結
婚での自
分の子

以前の結
婚での
パートナー
の子

合計

男性 度数 17 6 23 男性 度数 5 13 6 24

割合(％) 73.90% 26.10% 100.00% 割合(％) 20.8% 54.2% 25.0% 100.0%

女性 度数 54 13 67 女性 度数 19 22 26 67

割合(％) 80.60% 19.40% 100.00% 割合(％) 28.4% 32.8% 38.8% 100.0%

合計 度数 71 19 90 合計 度数 24 35 32 91

割合(％) 78.90% 21.10% 100.00% 割合(％) 26.4% 38.5% 35.2% 100.0%

２番目の
子のしつ
け教育

全くかかわ
りなし

ときどきか
かわる

かなりの部
分かかわ
る

常にかか
わる

合計

男性 度数 1 10 8 5 24

割合(％) 4.2% 41.7% 33.3% 20.8% 100.0%

女性 度数 6 10 4 47 67

割合(％) 9.0% 14.9% 6.0% 70.1% 100.0%

合計 度数 7 20 12 52 91

割合(％) 7.7% 22.0% 13.2% 57.1% 100.0%

３番目の
子の性別

男 女 合計
３番目の
子の年齢 0～4歳 5～9歳 10～14歳 15～19歳 20歳～ 合計

男性 度数 9 5 14 男性 度数 3 6 3 1 1 14

割合(％) 64.3% 35.7% 100.0% 割合(％) 37.5% 30.0% 30.0% 33.3% 33.3% 100.0%

女性 度数 16 14 30 女性 度数 5 14 7 2 2 30

割合(％) 53.3% 46.7% 100.0% 割合(％) 62.5% 70.0% 70.0% 66.7% 66.7% 100.0%

合計 度数 25 19 44 合計 度数 8 20 10 3 3 44

割合(％) 56.8% 43.2% 100.0% 割合(％) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

女性

合計

男性

■問６　あなたのお子さんとパートナーの お子さん全員の性別・年齢などについて、１番年長のお子さんから順におしえてください。（２番目
以降について該当するお子さんがいらっしゃらない場合はそれ以降の回答欄には記入せず 問７に進んでください。）

■問４　あなたは現在、パートナーと同居されていますか。

【付問】同居されてどれくらいになりますか。※上の質問で「1. 同居している」と答えた方のみ。

■問４　あなたは現在、パートナーと同居されていますか。

74.7%

83.3%

25.3%

16.7%

女性

男性

同居している 同居していない

■問５　あなたのお子さんとあなたのパートナーのお子さんをすべてあわせると
何人になりますか。

19.3%

20.0%

43.4%

33.3%

20.5%

23.3%

13.3%

20.0%

3.3%

2.4% 1.2%

0.0%

女性

男性

1 2 3 4 5 6



３番目の
子の同別
居

同居してい
る
別居してい
る

合計
３番目の
子との関
係

自分と
パートナー
の子

以前の結
婚での自
分の子

以前の結
婚での
パートナー
の子

合計

男性 度数 10 3 13 男性 度数 4 6 4 14

割合(％) 76.9% 23.1% 100.0% 割合(％) 28.6% 42.9% 28.6% 100.0%

女性 度数 22 8 30 女性 度数 9 10 11 30

割合(％) 73.3% 26.7% 100.0% 割合(％) 30.0% 33.3% 36.7% 100.0%

合計 度数 32 11 43 合計 度数 13 16 15 44

割合(％) 74.4% 25.6% 100.0% 割合(％) 29.5% 36.4% 34.1% 100.0%

３番目の
子のしつ
け教育

全くかかわ
りなし

ときどきか
かわる

かなりの部
分かかわ
る

常にかか
わる

合計

男性 度数 2 3 4 4 13

割合(％) 15.4% 23.1% 30.8% 30.8% 100.0%

女性 度数 6 3 2 19 30

割合(％) 20.0% 10.0% 6.7% 63.3% 100.0%

合計 度数 8 6 6 23 43

割合(％) 18.6% 14.0% 14.0% 53.5% 100.0%

４番目の
子の性別

男 女 合計
４番目の
子の年齢 0～4歳 5～9歳 10～14歳 15～19歳 20歳～ 合計

男性 度数 5 2 7 男性 度数 4 1 2 0 0 7
割合(％) 71.4% 28.6% 100.0% 割合(％) 36.4% 20.0% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

女性 度数 5 8 13 女性 度数 7 4 1 1 1 14

割合(％) 38.5% 61.5% 100.0% 割合(％) 63.6% 80.0% 33.3% 100.0% 100.0% 100.0%

合計 度数 10 10 20 合計 度数 11 5 3 1 1 21

割合(％) 50.0% 50.0% 100.0% 割合(％) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

４番目の
子の同別
居

同居してい
る
別居してい
る

合計
４番目の
子との関
係

自分と
パートナー
の子

以前の結
婚での自
分の子

以前の結
婚での
パートナー
の子

合計

男性 度数 4 2 6 男性 度数 3 3 1 7

割合(％) 66.7% 33.3% 100.0% 割合(％) 42.9% 42.9% 14.3% 100.0%

女性 度数 12 2 14 女性 度数 8 4 2 14

割合(％) 85.7% 14.3% 100.0% 割合(％) 57.1% 28.6% 14.3% 100.0%

合計 度数 16 4 20 合計 度数 11 7 3 21

割合(％) 80.0% 20.0% 100.0% 割合(％) 52.4% 33.3% 14.3% 100.0%

４番目の
子のしつ
け教育

全くかかわ
りなし

ときどきか
かわる

かなりの部
分かかわ
る

常にかか
わる

合計

男性 度数 1 2 1 3 7

割合(％) 14.3% 28.6% 14.3% 42.9% 100.0%

女性 度数 1 1 3 9 14

割合(％) 7.1% 7.1% 21.4% 64.3% 100.0%

合計 度数 2 3 4 12 21

割合(％) 9.5% 14.3% 19.0% 57.1% 100.0%

５番目の
子の性別

男 女 合計
５番目の
子の年齢

0～4歳 5～9歳 10～14歳 15～19歳 20歳～ 合計

男性 度数 1 1 男性 度数 1 0 0 1

割合(％) 100.0% 100.0% 割合(％) 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

女性 度数 3 3 女性 度数 1 1 1 3

割合(％) 100.0% 100.0% 割合(％) 50.0% 100.0% 100.0% 100.0%

合計 度数 4 4 合計 度数 2 1 1 4

割合(％) 100.0% 100.0% 割合(％) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

５番目の
子の同別
居

同居して
いる

合計
５番目の
子との関
係

自分と
パート
ナーの子

以前の結
婚での自
分の子

以前の結
婚での
パート

合計

男性 度数 1 1 男性 度数 0 0 1 1

割合(％) 100.0% 100.0% 割合(％) 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

女性 度数 3 3 女性 度数 1 1 1 3

割合(％) 100.0% 100.0% 割合(％) 33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

合計 度数 4 4 合計 度数 1 1 2 4

割合(％) 100.0% 100.0% 割合(％) 25.0% 25.0% 50.0% 100.0%

５番目の
子のしつ
け教育

かなりの部
分かかわ
る

常にかか
わる

合計

男性 度数 0 1 1

割合(％) 0.0% 100.0% 100.0%

女性 度数 1 2 3

割合(％) 33.3% 66.7% 100.0%

合計 度数 1 3 4

割合(％) 25.0% 75.0% 100.0%

６番目の
子の性別

男 女 合計
６番目の
子の年齢

0～4歳 5～9歳 10～14歳 15～19歳 20歳～
合計

男性 度数 1 1 男性 度数

割合(％) 100.0% 100.0% 割合(％)

女性 度数 0 0 女性 度数 1 1

割合(％) 0.0% 0.0% 割合(％) 100.0% 100.0%

合計 度数 1 1 合計 度数 1 1

割合(％) 100.0% 100.0% 割合(％) 100.0% 100.0%

６番目の
子の同別
居

別居してい
る

合計
６番目の
子との関
係

自分と
パートナー
の子

合計

女性 度数 1 1 女性 度数 1 1

割合(％) 100.0% 100.0% 割合(％) 100.0% 100.0%

合計 度数 1 1 合計 度数 1 1

割合(％) 100.0% 100.0% 割合(％) 100.0% 100.0%

６番目の
子のしつ
け教育

常にかか
わる

合計

女性 度数 1 1

割合(％) 100.0% 100.0%

合計 度数 1 1

割合(％) 100.0% 100.0%



■問７　あなたの連れ子と以前のパートナーとは、どのような関係ですか。

そのような
子はいな
い

全く交流が
ない
ほとんど交
流がない

ときどき交
流している

日常的に
交流してい
る

以前の
パートナー
は亡くなっ
た

合計

男性 度数 8 11 0 3 0 7 29

割合(％) 27.6% 37.9% 0.0% 10.3% 0.0% 24.1% 100.0%

女性 度数 36 29 6 5 3 2 81

割合(％) 44.4% 35.8% 7.4% 6.2% 3.7% 2.5% 100.0%

合計 度数 44 40 6 8 3 9 110

割合(％) 40.0% 36.4% 5.5% 7.3% 2.7% 8.2% 100.0%

■問８　 現在のパートナーの連れ子と、その子の実親とは、どのような関係ですか。

そのような
子はいな
い

全く交流が
ない
ほとんど交
流がない

ときどき交
流している

日常的に
交流してい
る

その子の
実親は亡く
なった

合計

男性 度数 13 6 7 2 1 29

割合(％) 44.8% 20.7% 24.1% 6.9% 3.4% 100.0%

女性 度数 32 27 3 9 1 9 81

割合(％) 39.5% 33.3% 3.7% 11.1% 1.2% 11.1% 100.0%

合計 度数 45 33 10 11 1 10 110

割合(％) 40.9% 30.0% 9.1% 10.0% 0.9% 9.1% 100.0%

■問９　 現在のパートナーが以前の結婚でもうけた子で、現在別居しているお子さんと、パートナーとは、どのような関係ですか。

そのような 全く交流が ほとんど交 ときどき交 日常的に 合計

男性 度数 27 0 0 0 0 27

割合(％) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

女性 度数 59 7 1 8 5 80

割合(％) 73.8% 8.8% 1.3% 10.0% 6.3% 100.0%

合計 度数 86 7 1 8 5 107

割合(％) 80.4% 6.5% 0.9% 7.5% 4.7% 100.0%

(a)　わたしの心配ごとや悩みごとを聞いてくれる

あてはまら
ない

あまりあて
はまらない

ややあて
はまる

あてはまる 合計

男性 度数 2 2 8 18 30

割合(％) 6.7% 6.7% 26.7% 60.0% 100.0%

女性 度数 3 7 26 47 83

割合(％) 3.6% 8.4% 31.3% 56.6% 100.0%

合計 度数 5 9 34 65 113

割合(％) 4.4% 8.0% 30.1% 57.5% 100.0%

あてはまら
ない

あまりあて
はまらない

ややあて
はまる

あてはまる 合計

男性 度数 7 7 15 1 30

割合(％) 23.3% 23.3% 50.0% 3.3% 100.0%

女性 度数 14 29 28 12 83

割合(％) 16.9% 34.9% 33.7% 14.5% 100.0%

合計 度数 21 36 43 13 113

割合(％) 18.6% 31.9% 38.1% 11.5% 100.0%

あてはまら
ない

あまりあて
はまらない

ややあて
はまる

あてはまる 合計

男性 度数 0 5 9 16 30

割合(％) 0.0% 16.7% 30.0% 53.3% 100.0%

女性 度数
5 10 27 41 83

割合(％) 6.0% 12.0% 32.5% 49.4% 100.0%

合計 度数 5 15 36 57 113

割合(％) 4.4% 13.3% 31.9% 50.4% 100.0%

あてはまら
ない

あまりあて
はまらない

ややあて
はまる

あてはまる 合計

男性 度数 1 2 16 11 30

割合(％) 3.3% 6.7% 53.3% 36.7% 100.0%

女性 度数
2 14 24 43 83

割合(％) 2.4% 16.9% 28.9% 51.8% 100.0%

合計 度数 3 16 40 54 113

割合(％) 2.7% 14.2% 35.4% 47.8% 100.0%

あてはまら
ない
あまりあて
はまらない

ややあて
はまる

あてはまる 合計

男性 度数
7 12 9 2 30

割合(％) 23.3% 40.0% 30.0% 6.7% 100.0%

女性 度数 23 28 22 10 83

割合(％) 27.7% 33.7% 26.5% 12.0% 100.0%

合計 度数 30 40 31 12 113

割合(％) 26.5% 35.4% 27.4% 10.6% 100.0%

あてはまら
ない
あまりあて
はまらない

ややあて
はまる

あてはまる 合計

男性 度数 5 7 14 4 30

割合(％) 16.7% 23.3% 46.7% 13.3% 100.0%

女性 度数 31 28 17 7 83

割合(％) 37.3% 33.7% 20.5% 8.4% 100.0%

合計 度数 36 35 31 11 113

割合(％) 31.9% 31.0% 27.4% 9.7% 100.0%

(f)　わたしのすることに文句や小言をいう

(e)　わたしにいろいろと面倒をかける

(b)　わたしをイライラさせる

(c)　わたしの能力や努力を高く評価してくれる

(d)　わたしに助言やアドバイスをしてくれる

■問１０　つぎに現在のパートナーとの関係についておうかがいします。
パートナーに対してどのように思っていますか。ご自分のお気持ちにもっとも近い番号を記してくださ
い。

■問７　あなたの連れ子と以前のパートナーとは、どのような関係ですか。

44.4%

27.6%

35.8%

37.9%

7.4% 6.2%

10.3% 24.1%

0.0%

3.7%

0.0%

2.5%
女性

男性

そのような子はいない 全く交流がない ほとんど交流がない

ときどき交流している 日常的に交流している 以前のパートナーは亡くなった

■問８　 現在のパートナーの連れ子と、その子の実親とは、どのような関係ですか。

39.5%

44.8%

33.3%

20.7% 24.1%

11.1%

6.9%

11.1%

3.7%
1.2%

3.4%

女性

男性

そのような子はいない 全く交流がない ほとんど交流がない

ときどき交流している 日常的に交流している その子の実親は亡くなった

■問９　 現在のパートナーが以前の結婚でもうけた子で、現在別居しているお子さ
んと、パートナーとは、どのような関係ですか。

73.8%

100.0%

8.8%

0.0%

10.0%

0.0%

6.3%

0.0%

1.3%

女性

男性

そのような子はいない 全く交流がない ほとんど交流がない

ときどき交流している 日常的に交流している

(a)　わたしの心配ごとや悩みごとを聞いてくれる

3.6%

6.7%

8.4%

6.7%

31.3%

26.7%

56.6%

60.0%

女性

男性

あてはまらない あまりあてはまらない ややあてはまる あてはまる

(b)　わたしをイライラさせる

16.9%

23.3%

34.9%

23.3%

33.7%

50.0%

14.5%

3.3%

女性

男性

あてはまらない あまりあてはまらない ややあてはまる あてはまる

(c)　わたしの能力や努力を高く評価してくれる

6.0% 12.0%

16.7%

32.5%

30.0%

49.4%

53.3%

0.0%

女性

男性

あてはまらない あまりあてはまらない ややあてはまる あてはまる

(d)　わたしに助言やアドバイスをしてくれる

16.9%

6.7%

28.9%

53.3%

51.8%

36.7%

2.4%

3.3%

女性

男性

あてはまらない あまりあてはまらない ややあてはまる あてはまる

(e)　わたしにいろいろと面倒をかける

27.7%

23.3%

33.7%

40.0%

26.5%

30.0%

12.0%

6.7%

女性

男性

あてはまらない あまりあてはまらない ややあてはまる あてはまる

(f)　わたしのすることに文句や小言をいう

37.3%

16.7%

33.7%

23.3%

20.5%

46.7%

8.4%

13.3%

女性

男性

あてはまらない あまりあてはまらない ややあてはまる あてはまる



ない あまりない 時々ある よくある 合計

男性 度数
1 3 7 19 30

割合(％) 3.3% 10.0% 23.3% 63.3% 100.0%

女性 度数 2 6 29 45 82

割合(％) 2.4% 7.3% 35.4% 54.9% 100.0%

合計 度数 3 9 36 64 112

割合(％) 2.7% 8.0% 32.1% 57.1% 100.0%

ない あまりない 時々ある よくある 合計

男性 度数 0 4 11 15 30

割合(％) 0.0% 13.3% 36.7% 50.0% 100.0%

女性 度数 5 14 28 35 82

割合(％) 6.1% 17.1% 34.1% 42.7% 100.0%

合計 度数 5 18 39 50 112

割合(％) 4.5% 16.1% 34.8% 44.6% 100.0%

ない あまりない 時々ある よくある 合計

男性 度数 7 9 7 7 30

割合(％) 23.3% 30.0% 23.3% 23.3% 100.0%

女性 度数 27 24 24 7 82

割合(％) 32.9% 29.3% 29.3% 8.5% 100.0%

合計 度数 34 33 31 14 112

割合(％) 30.4% 29.5% 27.7% 12.5% 100.0%

ない あまりない 時々ある よくある 合計

男性 度数 1 4 16 9 30

割合(％) 3.3% 13.3% 53.3% 30.0% 100.0%

女性 度数 9 12 28 33 82

割合(％) 11.0% 14.6% 34.1% 40.2% 100.0%

合計 度数 10 16 44 42 112

割合(％) 8.9% 14.3% 39.3% 37.5% 100.0%

２．パートナーが就職・転職・退職などの職業上の変化を経験した

なし あり 合計 なし あり 合計

男性 度数 26 4 30 男性 度数 17 13 30

割合(％) 86.7% 13.3% 100.0% 割合(％) 56.7% 43.3% 100.0%

女性 度数 49 34 83 女性 度数 67 16 83

割合(％) 59.0% 41.0% 100.0% 割合(％) 80.7% 19.3% 100.0%

合計 度数 75 38 113 合計 度数 84 29 113

割合(％) 66.4% 33.6% 100.0% 割合(％) 74.3% 25.7% 100.0%

４．自分またはパートナーが出産した

なし あり 合計 なし あり 合計

男性 度数 23 7 30 男性 度数 25 5 30

割合(％) 76.7% 23.3% 100.0% 割合(％) 83.3% 16.7% 100.0%

女性 度数 55 28 83 女性 度数 73 10 83

割合(％) 66.3% 33.7% 100.0% 割合(％) 88.0% 12.0% 100.0%

合計 度数 78 35 113 合計 度数 98 15 113

割合(％) 69.0% 31.0% 100.0% 割合(％) 86.7% 13.3% 100.0%

なし あり 合計 なし あり 合計

男性 度数 22 8 30 男性 度数 22 8 30

割合(％) 73.3% 26.7% 100.0% 割合(％) 73.3% 26.7% 100.0%

女性 度数

55 28 83

女性 度数

60 23 83

割合(％) 66.3% 33.7% 100.0% 割合(％) 72.3% 27.7% 100.0%

合計 度数 77 36 113 合計 度数 82 31 113

割合(％) 68.1% 31.9% 100.0% 割合(％) 72.6% 27.4% 100.0%

■問１３　この１ヶ月ほどの間に、つぎのようなことがどのくらいありましたか。

全くなかっ
た
ごくまれに
あった

時々あっ
た
何度もあっ
た

合計

男性 度数 13 6 8 3 30

割合(％) 43.3% 20.0% 26.7% 10.0% 100.0%

女性 度数 18 25 20 19 82

割合(％) 22.0% 30.5% 24.4% 23.2% 100.0%

合計 度数 31 31 28 22 112

割合(％) 27.7% 27.7% 25.0% 19.6% 100.0%

全くなかっ
た
ごくまれに
あった

時々あっ
た
何度もあっ
た

合計

男性 度数 12 6 10 2 30

割合(％) 40.0% 20.0% 33.3% 6.7% 100.0%

女性 度数 26 21 17 18 82

割合(％) 31.7% 25.6% 20.7% 22.0% 100.0%

合計 度数 38 27 27 20 112

割合(％) 33.9% 24.1% 24.1% 17.9% 100.0%

全くなかっ
た
ごくまれに
あった

時々あっ
た
何度もあっ
た

合計

男性 度数 23 5 2 0 30

割合(％) 76.7% 16.7% 6.7% 0.0% 100.0%

女性 度数 49 12 11 10 82

割合(％) 59.8% 14.6% 13.4% 12.2% 100.0%

合計 度数 72 17 13 10 112

(c)　夫婦一緒に友人を招いたり、招かれたりする

(d)　共通の趣味（スポーツ・音楽・映画など）を楽しむ

１．自分が就職・転職・退職などの職業上の変化を経験した

■問１１　パートナーと一緒に次のようなことをなさることはどれくらいありますか。それぞれ
もっともあてはまる番号を選んでください。（お子さんなどが一緒の場合も含めてお答えくだ
さい。）

■問１２　昨年の今頃から現在までの１年間に、つぎのような出来事がありましたか。以下
の１～６のうち、あてあまるものすべてを選択してください。

６．自分または同居している家族の誰かが入院したり、大
きな病気・ケガをしたりした

(c)　自分もしくは現在のパートナーの元のパートナーとの関係で悩んだこと

家庭 支出 大幅 増 り、大きな借 （ を含
む）をかかえたりした

(a)　一緒にショッピングに行く

(b)　一緒に旅行やドライブに行く

５．自分またはパートナーが転居した

(a)　家族内での自分の負担が大きすぎると感じたこと

(b)　パートナーとの関係で悩んだこと

(a)　一緒にショッピングに行く

7.3%

10.0%

35.4%

23.3%

54.9%

63.3%

2.4%

3.3%

女性

男性

ない あまりない 時々ある よくある

(b)　一緒に旅行やドライブに行く

6.1% 17.1%

13.3%

34.1%

36.7%

42.7%

50.0%

0.0%

女性

男性

ない あまりない 時々ある よくある

(c)　夫婦一緒に友人を招いたり、招かれたりする

32.9%

23.3%

29.3%

30.0%

29.3%

23.3%

8.5%

23.3%

女性

男性

ない あまりない 時々ある よくある

(d)　共通の趣味（スポーツ・音楽・映画など）を楽しむ

11.0% 14.6%

13.3%

34.1%

53.3%

40.2%

30.0%

3.3%

女性

男性

ない あまりない 時々ある よくある

(a)　家族内での自分の負担が大きすぎると感じたこと

22.0%

43.3%

30.5%

20.0%

24.4%

26.7%

23.2%

10.0%

女性

男性

全くなかった ごくまれにあった 時々あった 何度もあった

(b)　パートナーとの関係で悩んだこと

31.7%

40.0%

25.6%

20.0%

20.7%

33.3%

22.0%

6.7%

女性

男性

全くなかった ごくまれにあった 時々あった 何度もあった

(c)　自分もしくは現在のパートナーの元のパートナーとの関係で悩んだこと

59.8%

76.7%

14.6%

16.7%

13.4%

6.7%

12.2%

0.0%

女性

男性

全くなかった ごくまれにあった 時々あった 何度もあった

26.70%

26.70%

16.70%

23.30%

43.30%

13.30%

27.70%

33.70%

12%

33.70%

19.30%

41.00%

６．大きな病気・ケガ

５．転居した

４．出産した

３．家庭の支出増

２．パートナーの職業上の変化

１．自分の職業上の変化

男性 女性



割合(％) 64.3% 15.2% 11.6% 8.9% 100.0%
全くなかった ごくまれにあった 時々あった 何度もあった



全くなかっ
た
ごくまれに
あった

時々あっ
た
何度もあっ
た

合計

男性 度数 11 6 7 6 30

割合(％) 36.7% 20.0% 23.3% 20.0% 100.0%

女性 度数 15 20 17 31 83

割合(％) 18.1% 24.1% 20.5% 37.3% 100.0%

合計 度数 26 26 24 37 113

割合(％) 23.0% 23.0% 21.2% 32.7% 100.0%

全くなかっ
た
ごくまれに
あった

時々あっ
た
何度もあっ
た

合計

男性 度数 17 8 5 0 30

割合(％) 56.7% 26.7% 16.7% 0.0% 100.0%

女性 度数 35 17 18 13 83

割合(％) 42.2% 20.5% 21.7% 15.7% 100.0%

合計 度数 52 25 23 13 113

割合(％) 46.0% 22.1% 20.4% 11.5% 100.0%

全くなかっ
た
ごくまれに
あった

時々あっ
た
何度もあっ
た

合計

男性 度数 13 8 4 5 30

割合(％) 43.3% 26.7% 13.3% 16.7% 100.0%

女性 度数 41 10 15 16 82

割合(％) 50.0% 12.2% 18.3% 19.5% 100.0%

合計 度数 54 18 19 21 112

割合(％) 48.2% 16.1% 17.0% 18.8% 100.0%

全くなかっ
た
ごくまれに
あった

時々あっ
た
何度もあっ
た

合計

男性 度数 18 6 5 1 30

割合(％) 60.0% 20.0% 16.7% 3.3% 100.0%

女性 度数 30 21 19 12 82

割合(％) 36.6% 25.6% 23.2% 14.6% 100.0%

合計 度数 48 27 24 13 112

割合(％) 42.9% 24.1% 21.4% 11.6% 100.0%

全くなかっ
た
ごくまれに
あった

時々あっ
た
何度もあっ
た

合計

男性 度数 18 8 4 0 30

割合(％) 60.0% 26.7% 13.3% 0.0% 100.0%

女性 度数 46 13 15 8 82

割合(％) 56.1% 15.9% 18.3% 9.8% 100.0%

合計 度数 64 21 19 8 112

割合(％) 57.1% 18.8% 17.0% 7.1% 100.0%

(i)　職場での人間関係で悩んだこと（無職の場合は１と回答してください）

全くなかっ
た
ごくまれに
あった

時々あっ
た
何度もあっ
た

合計

男性 度数 18 6 3 3 30

割合(％) 60.0% 20.0% 10.0% 10.0% 100.0%

女性 度数 59 13 5 5 82

割合(％) 72.0% 15.9% 6.1% 6.1% 100.0%

合計 度数 77 19 8 8 112

割合(％) 68.8% 17.0% 7.1% 7.1% 100.0%

同居
歩いて30
分未満

車や電車
で30分未
満

車や電車
で１時間
未満

車や電車
で１時間
以上

死去・いな
い

合計

男性 度数 6 2 5 4 8 5 30

割合(％) 20.0% 6.7% 16.7% 13.3% 26.7% 16.7% 100.0%

女性 度数 11 9 12 10 34 7 83

割合(％) 13.3% 10.8% 14.5% 12.0% 41.0% 8.4% 100.0%

合計 度数 17 11 17 14 42 12 113

割合(％) 15.0% 9.7% 15.0% 12.4% 37.2% 10.6% 100.0%

同居
歩いて30
分未満

車や電車
で30分未
満

車や電車
で１時間
未満

車や電車
で１時間
以上

死去・いな
い

合計

男性 度数 4 2 5 3 6 10 30

割合(％) 13.3% 6.7% 16.7% 10.0% 20.0% 33.3% 100.0%

女性 度数 8 5 11 12 33 14 83

割合(％) 9.6% 6.0% 13.3% 14.5% 39.8% 16.9% 100.0%

合計 度数 12 7 16 15 39 24 113

割合(％) 10.6% 6.2% 14.2% 13.3% 34.5% 21.2% 100.0%

同居
歩いて30
分未満

車や電車
で30分未
満

車や電車
で１時間
未満

車や電車
で１時間
以上

死去・いな
い

合計

男性 度数 1 0 7 5 12 5 30

割合(％) 3.3% 0.0% 23.3% 16.7% 40.0% 16.7% 100.0%

女性 度数 3 6 13 11 37 12 82

割合(％) 3.7% 7.3% 15.9% 13.4% 45.1% 14.6% 100.0%

合計 度数 4 6 20 16 49 17 112

割合(％) 3.6% 5.4% 17.9% 14.3% 43.8% 15.2% 100.0%

同居
歩いて30
分未満

車や電車
で30分未
満

車や電車
で１時間
未満

車や電車
で１時間
以上

死去・いな
い

合計

男性 度数 1 3 4 2 17 3 30

割合(％) 3.3% 10.0% 13.3% 6.7% 56.7% 10.0% 100.0%

女性 度数 11 8 13 15 26 10 83

割合(％) 13.3% 9.6% 15.7% 18.1% 31.3% 12.0% 100.0%

合計 度数 12 11 17 17 43 13 113

割合(％) 10.6% 9.7% 15.0% 15.0% 38.1% 11.5% 100.0%

■問１４　以下にあげるご親族のお住まいについてお知らせください。なお、すでにお亡くなりになら
れているか、いない方は「６．死去・いない」を選んでください。

(h)　近所の人や子どもの学校関連の人との関係で悩んだこと

(b)　あなたの父親

(c)　あなたのきょうだい(最も交流がある方)

(d)　パートナーの母親

(g)　パートナーの親や親戚との関係で悩んだこと

(d) 　子ども（継子を含む）との関係で悩んだこと

(a)　あなたの母親

(e)　自分が「家族に理解されていない」と感じたこと

(f)　自分の親や親戚との関係で悩んだこと

(d) 　子ども（継子を含む）との関係で悩んだこと

18.1%

36.7%

24.1%

20.0%

20.5%

23.3%

37.3%

20.0%

女性

男性

全くなかった ごくまれにあった 時々あった 何度もあった

(e)　自分が「家族に理解されていない」と感じたこと

42.2%

56.7%

20.5%

26.7%

21.7%

16.7%

15.7%

0.0%

女性

男性

全くなかった ごくまれにあった 時々あった 何度もあった

(f)　自分の親や親戚との関係で悩んだこと

50.0%

43.3%

12.2%

26.7%

18.3%

13.3%

19.5%

16.7%

女性

男性

全くなかった ごくまれにあった 時々あった 何度もあった

(g)　パートナーの親や親戚との関係で悩んだこと

36.6%

60.0%

25.6%

20.0%

23.2%

16.7%

14.6%

3.3%

女性

男性

全くなかった ごくまれにあった 時々あった 何度もあった

(h)　近所の人や子どもの学校関連の人との関係で悩んだこと

56.1%

60.0%

15.9%

26.7%

18.3%

13.3%

9.8%

0.0%

女性

男性

全くなかった ごくまれにあった 時々あった 何度もあった

(i)　職場での人間関係で悩んだこと（無職の場合は１と回答してください）

72.0%

60.0%

15.9%

20.0%

6.1%

10.0%

6.1%

10.0%

女性

男性

全くなかった ごくまれにあった 時々あった 何度もあった



同居
歩いて30
分未満

車や電車
で30分未
満

車や電車
で１時間
未満

車や電車
で１時間
以上

死去・いな
い

合計

男性 度数 1 3 4 2 16 4 30

割合(％) 3.3% 10.0% 13.3% 6.7% 53.3% 13.3% 100.0%

女性 度数 5 6 9 9 27 27 83

割合(％) 6.0% 7.2% 10.8% 10.8% 32.5% 32.5% 100.0%

合計 度数 6 9 13 11 43 31 113

割合(％) 5.3% 8.0% 11.5% 9.7% 38.1% 27.4% 100.0%

同居
歩いて30
分未満

車や電車
で30分未
満

車や電車
で１時間
未満

車や電車
で１時間
以上

死去・いな
い

合計

男性 度数 1 1 2 5 16 5 30

割合(％) 3.3% 3.3% 6.7% 16.7% 53.3% 16.7% 100.0%

女性 度数 1 6 13 13 37 13 83

割合(％) 1.2% 7.2% 15.7% 15.7% 44.6% 15.7% 100.0%

合計 度数 2 7 15 18 53 18 113

割合(％) 1.8% 6.2% 13.3% 15.9% 46.9% 15.9% 100.0%

同居
歩いて30
分未満

車や電車
で30分未
満

車や電車
で１時間
未満

車や電車
で１時間
以上

死去・いな
い

合計

男性 度数 0 2 4 2 15 7 30

割合(％) 0.0% 6.7% 13.3% 6.7% 50.0% 23.3% 100.0%

女性 度数 1 7 16 12 32 15 83

割合(％) 1.2% 8.4% 19.3% 14.5% 38.6% 18.1% 100.0%

合計 度数 1 9 20 14 47 22 113

割合(％) 0.9% 8.0% 17.7% 12.4% 41.6% 19.5% 100.0%

はい いいえ 合計 Bさん はい いいえ 合計

男性 度数 2 20 22 男性 度数 5 10 15

割合(％) 9.1% 90.9% 100.0% 割合(％) 33.3% 66.7% 100.0%

女性 度数 25 55 80 女性 度数 11 68 79

割合(％) 31.3% 68.8% 100.0% 割合(％) 13.9% 86.1% 100.0%

合計 度数 27 75 102 合計 度数 16 78 94

割合(％) 26.5% 73.5% 100.0% 割合(％) 17.0% 83.0% 100.0%

はい いいえ 合計 Dさん はい いいえ 合計

男性 度数 0 10 10 男性 度数 1 7 8

割合(％) 0.0% 100.0% 100.0% 割合(％) 12.5% 87.5% 100.0%

女性 度数 13 55 68 女性 度数 9 44 53

割合(％) 19.1% 80.9% 100.0% 割合(％) 17.0% 83.0% 100.0%

合計 度数 13 65 78 合計 度数 10 51 61

割合(％) 16.7% 83.3% 100.0% 割合(％) 16.4% 83.6% 100.0%

２．同居している
はい いいえ 合計 Ｂさん はい いいえ 合計

男性 度数 0 22 22 男性 度数 15 15

割合(％) 0.0% 100.0% 100.0% 割合(％) 100.0% 100.0%

女性 度数 3 77 80 女性 度数 79 79

割合(％) 3.8% 96.3% 100.0% 割合(％) 100.0% 100.0%

合計 度数 3 99 102 合計 度数 94 94

割合(％) 2.9% 97.1% 100.0% 割合(％) 100.0% 100.0%

はい いいえ 合計 Dさん はい いいえ 合計

男性 度数 0 10 10 男性 度数 8 8

割合(％) 0.0% 100.0% 100.0% 割合(％) 100.0% 100.0%

女性 度数 1 67 68 女性 度数 53 53

割合(％) 1.5% 98.5% 100.0% 割合(％) 100.0% 100.0%

合計 度数 1 77 78 合計 度数 61 61

割合(％) 1.3% 98.7% 100.0% 割合(％) 100.0% 100.0%

３．電車や車で２時間以上離れた場所に住んでいる
はい いいえ 合計 Ｂさん はい いいえ 合計

男性 度数
5 17 22

男性 度数
2 13 15

割合(％) 22.7% 77.3% 100.0% 割合(％) 13.3% 86.7% 100.0%

女性 度数 28 52 80 女性 度数 27 52 79

割合(％) 35.0% 65.0% 100.0% 割合(％) 34.2% 65.8% 100.0%

合計 度数 33 69 102 合計 度数 29 65 94

割合(％) 32.4% 67.6% 100.0% 割合(％) 30.9% 69.1% 100.0%

はい いいえ 合計 Dさん はい いいえ 合計

男性 度数 3 7 10 男性 度数 1 7 8

割合(％) 30.0% 70.0% 100.0% 割合(％) 12.5% 87.5% 100.0%

女性 度数 25 43 68 女性 度数 14 39 53

割合(％) 36.8% 63.2% 100.0% 割合(％) 26.4% 73.6% 100.0%

合計 度数 28 50 78 合計 度数 15 46 61

割合(％) 35.9% 64.1% 100.0% 割合(％) 24.6% 75.4% 100.0%

４．自分と同じ性別（同性）である
はい いいえ 合計 Ｂさん はい いいえ 合計

男性 度数 13 9 22 男性 度数 3 12 15

割合(％) 59.1% 40.9% 100.0% 割合(％) 20.0% 80.0% 100.0%

女性 度数 72 8 80 女性 度数 72 7 79

割合(％) 90.0% 10.0% 100.0% 割合(％) 91.1% 8.9% 100.0%

合計 度数 85 17 102 合計 度数 75 19 94

割合(％) 83.3% 16.7% 100.0% 割合(％) 79.8% 20.2% 100.0%

１．親やきょうだいなど自分と血縁関係にある

パートナー以外に、家族についての悩みやグチを話せる方を４人まで思い浮かべてください（インターネット上で知り合って、直接会ったことがない人も含みます）。４
人いない方は、それより少なくて結構です（１人もいない方は、問１５～問１７は空欄のまま問１８へおすすみください）。 その方を、相談することが多い順に、仮にＡさ
ん、Ｂさん、Ｃさん、Ｄさんとして、以下の問いにお答えください。

Cさん

(2)　Ａ～Ｄさんは、どのような方でしょうか。あてはまる項目の番号をすべてを選んでください。

■問１５　(1)　下の回答欄にＡ～Ｄさんの名前の頭文字などをご記入ください。（これは回答
欄の間違いをなくすためのもので、集計結果には関係ありません。必要に応じてご自分に
わかりやすい形式で記入していただいて結構です。）

(f)　パートナーのきょうだい（最も交流がある方）

(g)　その他の親族で（最も交流がある方）

Aさん

(e)　パートナーの父親

Cさん

Aさん

Aさん

Cさん

Aさん



はい いいえ 合計 Dさん はい いいえ 合計

男性 度数 3 7 10 男性 度数 4 4 8

割合(％) 30.0% 70.0% 100.0% 割合(％) 50.0% 50.0% 100.0%

女性 度数 63 5 68 女性 度数 45 7 52

割合(％) 92.6% 7.4% 100.0% 割合(％) 86.5% 13.5% 100.0%

合計 度数 66 12 78 合計 度数 49 11 60

割合(％) 84.6% 15.4% 100.0% 割合(％) 81.7% 18.3% 100.0%

５．自分と同じくらいの年齢である（上下３歳程度の差を含む）
はい いいえ 合計 Ｂさん はい いいえ 合計

男性 度数 15 7 22 男性 度数 6 9 15

割合(％) 68.2% 31.8% 100.0% 割合(％) 40.0% 60.0% 100.0%

女性 度数 48 32 80 女性 度数 57 22 79

割合(％) 60.0% 40.0% 100.0% 割合(％) 72.2% 27.8% 100.0%

合計 度数 63 39 102 合計 度数 63 31 94

割合(％) 61.8% 38.2% 100.0% 割合(％) 67.0% 33.0% 100.0%

はい いいえ 合計 Dさん はい いいえ 合計

男性 度数 3 7 10 男性 度数 3 5 8

割合(％) 30.0% 70.0% 100.0% 割合(％) 37.5% 62.5% 100.0%

女性 度数 43 25 68 女性 度数 35 18 53

割合(％) 63.2% 36.8% 100.0% 割合(％) 66.0% 34.0% 100.0%

合計 度数 46 32 78 合計 度数 38 23 61

割合(％) 59.0% 41.0% 100.0% 割合(％) 62.3% 37.7% 100.0%

６．週に１回以上は直接話す機会がある（電話を含む）
はい いいえ 合計 Ｂさん はい いいえ 合計

男性 度数 14 8 22 男性 度数 6 9 15

割合(％) 63.6% 36.4% 100.0% 割合(％) 40.0% 60.0% 100.0%

女性 度数 46 34 80 女性 度数 30 49 79

割合(％)
57.5% 42.5% 100.0%

割合(％)
38.0% 62.0% 100.0%

合計 度数 60 42 102 合計 度数 36 58 94

割合(％) 58.8% 41.2% 100.0% 割合(％) 38.3% 61.7% 100.0%

はい いいえ 合計 Dさん はい いいえ 合計

男性 度数 5 5 10 男性 度数 4 4 8

割合(％) 50.0% 50.0% 100.0% 割合(％) 50.0% 50.0% 100.0%

女性 度数 24 44 68 女性 度数 20 33 53

割合(％) 35.3% 64.7% 100.0% 割合(％) 37.7% 62.3% 100.0%

合計 度数 29 49 78 合計 度数 24 37 61

割合(％) 37.2% 62.8% 100.0% 割合(％) 39.3% 60.7% 100.0%

７．本人もしくはその親が再婚を経験している
はい いいえ 合計 Ｂさん はい いいえ 合計

男性 度数 4 18 22 男性 度数 2 13 15

割合(％) 18.2% 81.8% 100.0% 割合(％) 13.3% 86.7% 100.0%

女性 度数 15 65 80 女性 度数 17 62 79

割合(％) 18.8% 81.3% 100.0% 割合(％) 21.5% 78.5% 100.0%

合計 度数 19 83 102 合計 度数 19 75 94

割合(％) 18.6% 81.4% 100.0% 割合(％) 20.2% 79.8% 100.0%

はい いいえ 合計 Dさん はい いいえ 合計

男性 度数 4 6 10 男性 度数 1 7 8

割合(％) 40.0% 60.0% 100.0% 割合(％) 12.5% 87.5% 100.0%

女性 度数 20 48 68 女性 度数 15 38 53

割合(％) 29.4% 70.6% 100.0% 割合(％) 28.3% 71.7% 100.0%

合計 度数 24 54 78 合計 度数 16 45 61

割合(％) 30.8% 69.2% 100.0% 割合(％) 26.2% 73.8% 100.0%

８．家族生活についての考え方が似通っている
はい いいえ 合計 Ｂさん はい いいえ 合計

男性 度数 11 11 22 男性 度数 7 8 15

割合(％) 50.0% 50.0% 100.0% 割合(％) 46.7% 53.3% 100.0%

女性 度数 52 28 80 女性 度数 56 23 79

割合(％) 65.0% 35.0% 100.0% 割合(％) 70.9% 29.1% 100.0%

合計 度数 63 39 102 合計 度数 63 31 94

割合(％) 61.8% 38.2% 100.0% 割合(％) 67.0% 33.0% 100.0%

はい いいえ 合計 Dさん はい いいえ 合計

男性 度数 3 7 10 男性 度数 2 6 8

割合(％) 30.0% 70.0% 100.0% 割合(％) 25.0% 75.0% 100.0%

女性 度数 44 24 68 女性 度数 29 24 53

割合(％) 64.7% 35.3% 100.0% 割合(％) 54.7% 45.3% 100.0%

合計 度数 47 31 78 合計 度数 31 30 61

割合(％) 60.3% 39.7% 100.0% 割合(％) 50.8% 49.2% 100.0%

９．週に１回以上はEメールのやり取りがある
はい いいえ 合計 Ｂさん はい いいえ 合計

男性 度数 4 18 22 男性 度数 4 11 15

割合(％) 18.2% 81.8% 100.0% 割合(％) 26.7% 73.3% 100.0%

女性 度数 33 47 80 女性 度数 34 45 79

割合(％) 41.3% 58.8% 100.0% 割合(％) 43.0% 57.0% 100.0%

合計 度数 37 65 102 合計 度数 38 56 94

割合(％) 36.3% 63.7% 100.0% 割合(％) 40.4% 59.6% 100.0%

はい いいえ 合計 Dさん はい いいえ 合計

男性 度数 5 5 10 男性 度数 2 6 8

割合(％) 50.0% 50.0% 100.0% 割合(％) 25.0% 75.0% 100.0%

女性 度数 29 39 68 女性 度数 19 34 53

割合(％) 42.6% 57.4% 100.0% 割合(％) 35.8% 64.2% 100.0%

合計 度数 34 44 78 合計 度数 21 40 61

割合(％) 43.6% 56.4% 100.0% 割合(％) 34.4% 65.6% 100.0%

Aさん

Cさん

Aさん

Cさん

Cさん

Aさん

Cさん

Aさん

Cさん

Aさん

Cさん



交流なし
交流があ
る
親しい交
流がある

合計 交流なし
交流があ
る
親しい交
流がある

合計

男性 度数 10 2 1 13 男性 度数 6 2 2 10

割合(％) 76.9% 15.4% 7.7% 100.0% 割合(％) 60.0% 20.0% 20.0% 100.0%

女性 度数 48 11 9 68 女性 度数 41 12 4 57

割合(％) 70.6% 16.2% 13.2% 100.0% 割合(％) 71.9% 21.1% 7.0% 100.0%

合計 度数 58 13 10 81 合計 度数 47 14 6 67

割合(％) 71.6% 16.0% 12.3% 100.0% 割合(％) 70.1% 20.9% 9.0% 100.0%

交流なし
交流があ
る
親しい交
流がある

合計 交流なし
交流があ
る
親しい交
流がある

合計

男性 度数 5 2 1 8 男性 度数 7 1 1 9

割合(％) 62.5% 25.0% 12.5% 100.0% 割合(％) 77.8% 11.1% 11.1% 100.0%

女性 度数 34 12 1 47 女性 度数 42 5 10 57

割合(％) 72.3% 25.5% 2.1% 100.0% 割合(％) 73.7% 8.8% 17.5% 100.0%

合計 度数 39 14 2 55 合計 度数 49 6 11 66

割合(％) 70.9% 25.5% 3.6% 100.0% 割合(％) 74.2% 9.1% 16.7% 100.0%

交流なし
交流があ
る
親しい交
流がある

合計 交流なし
交流があ
る
親しい交
流がある

合計

男性 度数 7 1 0 8 男性 度数 6 1 1 8

割合(％) 87.5% 12.5% 0.0% 100.0% 割合(％) 75.0% 12.5% 12.5% 100.0%

女性 度数 35 8 2 45 女性 度数 40 6 1 47

割合(％) 77.8% 17.8% 4.4% 100.0% 割合(％) 85.1% 12.8% 2.1% 100.0%

合計 度数 42 9 2 53 合計 度数 46 7 2 55

割合(％) 79.2% 17.0% 3.8% 100.0% 割合(％) 83.6% 12.7% 3.6% 100.0%

いない １－２人 ３－５人 ６－９人 10人以上 合計

男性 度数 13 6 3 0 1 23

割合(％) 56.5% 26.1% 13.0% 0.0% 4.3% 100.0%

女性 度数 18 35 15 7 3 78

割合(％) 23.1% 44.9% 19.2% 9.0% 3.8% 100.0%

合計 度数 31 41 18 7 4 101

割合(％) 30.7% 40.6% 17.8% 6.9% 4.0% 100.0%

■問１８　 あなたは仕事以外でインターネット(電子メールの送受信も含みます)をどの程度、利用していますか。
※上の質問で「1.利用していない」と答えた方は、問２８まで進んでください

利用してい
ない

めったに利
用していな
い

１週間に１
回程度

１週間に数
回程度

毎日利用
している

合計

男性 度数 6 2 3 6 13 30

割合(％) 20.0% 6.7% 10.0% 20.0% 43.3% 100.0%

女性 度数 9 2 4 12 56 83

割合(％) 10.8% 2.4% 4.8% 14.5% 67.5% 100.0%

度数 15 4 7 18 69 113

合計 割合(％) 13.3% 3.5% 6.2% 15.9% 61.1% 100.0%

２．職場でパソコンを使って

なし あり 合計 なし あり 合計

男性 度数 7 17 24 男性 度数 9 15 24

割合(％) 29.2% 70.8% 100.0% 割合(％) 37.5% 62.5% 100.0%

女性 度数 14 60 74 女性 度数 59 15 74

割合(％) 18.9% 81.1% 100.0% 割合(％) 79.7% 20.3% 100.0%

合計 度数 21 77 98 合計 度数 68 30 98

割合(％) 21.4% 78.6% 100.0% 割合(％) 69.4% 30.6% 100.0%

４．携帯電話・ＰＨＳを使って

なし あり 合計 なし あり 合計

男性 度数 24 0 24 男性 度数 14 10 24

割合(％) 100.0% 0.0% 100.0% 割合(％) 58.3% 41.7% 100.0%

女性 度数 74 0 74 女性 度数 46 28 74

割合(％) 100.0% 0.0% 100.0% 割合(％) 62.2% 37.8% 100.0%

合計 度数 98 0 98 合計 度数 60 38 98

割合(％) 100.0% 0.0% 100.0% 割合(％) 61.2% 38.8% 100.0%

５．その他の携帯情報端末（パームなど）を使って

なし あり 合計

男性 度数 22 2 24

割合(％) 91.7% 8.3% 100.0%

女性 度数 71 3 74

割合(％) 95.9% 4.1% 100.0%

合計 度数 93 5 98

割合(％) 94.9% 5.1% 100.0%

ない １－２通 ３－５通 ６－10通 11－20通 20通以上 合計

男性 度数 8 4 6 1 1 4 24

割合(％) 33.3% 16.7% 25.0% 4.2% 4.2% 16.7% 100.0%

女性 度数 6 12 22 19 6 9 74

割合(％) 8.1% 16.2% 29.7% 25.7% 8.1% 12.2% 100.0%

合計 度数 14 16 28 20 7 13 98

割合(％) 14.3% 16.3% 28.6% 20.4% 7.1% 13.3% 100.0%

■問１７　先にあげたＡ～Ｄさん以外、かつパートナー以外に、家族についての悩みやグチを話せる方が何人くらいいま
すか。

■問１９　あなたはインターネットにどのようにアクセスしていま
すか。あてはまるもの全ての番号を入力してください。

■問２０　あなたは知り合いから仕事以外のメールを１週間に平均して何
通ぐらい受信しますか。メーリングリストからのメールを除いてお答え下
さい。

３．図書館やインターネットカフェなどの公共の場所のパソ
を使

１． 自宅でパソコンを使って

■問１６　Ａ～Ｄさんは、それぞれ互いに交流がありますか。交流のある人同士の番号には「○」を、また親しく交流している人同士には「◎」
をつけてください。互いに交流がない番号には「×」をつけてください。関係があるかどうかわからない場合は空欄のままで結構です。

ＣさんとＤさんの関係ＢさんとＤさんの関係

ＡさんとＢさんの関係 AさんとＣさんの関係

AさんとＤさんの関係 ＢさんとＣさんの関係

■問１８　 あなたは仕事以外でインターネット(電子メールの送受信も含みます)をどの程
度、利用していますか。

10.8%

20.0% 6.7% 10.0%

14.5%

20.0%

67.5%

43.3%

2.4% 4.8%

女性

男性

利用していない めったに利用していない １週間に１回程度 １週間に数回程度 毎日利用している

■問２０　あなたは知り合いから仕事以外のメールを１週間に平均して何通ぐらい受信し
ますか。メーリングリストからのメールを除いてお答え下さい。

8.1%

33.3%

16.2%

16.7%

29.7%

25.0%

25.7% 8.1% 12.2%

16.7%

4.2% 4.2%

女性

男性

ない １－２通 ３－５通 ６－10通 11－20通 20通以上

■問１９　インターネットのアクセス場所（複数回答）

8.30%

41.70%

0%

62.50%

70.80%

4.10%

37.80%

0%

20.30%

81.10%

５．その他

４．携帯電話

３．公共の場のパソコン

２．職場のパソコン

１．自宅のパソコン

男性 女性



ない １－２通 ３－５通 ６－10通 11－20通 20通以上 合計

男性 度数 8 4 6 3 3 24

割合(％) 33.3% 16.7% 25.0% 12.5% 12.5% 100.0%

女性 度数 3 15 24 16 9 7 74

割合(％) 4.1% 20.3% 32.4% 21.6% 12.2% 9.5% 100.0%

合計 度数 11 19 30 19 9 10 98

割合(％) 11.2% 19.4% 30.6% 19.4% 9.2% 10.2% 100.0%

全く見ない
１ヶ月１回
以下

１ヶ月に数
回
１週間に数
回
１日１回く
らい

１日数回
以上

合計

男性 度数 3 3 6 3 1 7 23

割合(％) 13.0% 13.0% 26.1% 13.0% 4.3% 30.4% 100.0%

女性 度数 18 7 4 18 13 14 74

割合(％) 24.3% 9.5% 5.4% 24.3% 17.6% 18.9% 100.0%

合計 度数 21 10 10 21 14 21 97

割合(％) 21.6% 10.3% 10.3% 21.6% 14.4% 21.6% 100.0%

全く見ない
１ヶ月１回
以下

１ヶ月に数
回
１週間に数
回
１日１回く
らい

１日数回
以上

合計

男性 度数 10 4 5 3 1 1 24

割合(％) 41.7% 16.7% 20.8% 12.5% 4.2% 4.2% 100.0%

女性 度数 18 8 11 13 11 13 74

割合(％) 24.3% 10.8% 14.9% 17.6% 14.9% 17.6% 100.0%

合計 度数 28 12 16 16 12 14 98

割合(％) 28.6% 12.2% 16.3% 16.3% 12.2% 14.3% 100.0%

全く書き込
まない

１ヶ月１回
以下

１ヶ月に数
回
１週間に数
回
１日１回く
らい

１日数回
以上

合計

男性 度数 18 3 2 1 0 0 24

割合(％) 75.0% 12.5% 8.3% 4.2% 0.0% 0.0% 100.0%

女性 度数 30 17 9 10 5 2 73

割合(％) 41.1% 23.3% 12.3% 13.7% 6.8% 2.7% 100.0%

合計 度数 48 20 11 11 5 2 97

割合(％) 49.5% 20.6% 11.3% 11.3% 5.2% 2.1% 100.0%

(a)　親子関係・しつけ・教育問題などの子育てに関する情報を与えてくれる

全くなかっ
た
あまりな
かった

たまにあっ
た
よくあった 合計

男性 度数 17 1 5 1 24

割合(％) 70.8% 4.2% 20.8% 4.2% 100.0%

女性 度数 30 15 24 5 74

割合(％) 40.5% 20.3% 32.4% 6.8% 100.0%

合計 度数 47 16 29 6 98

割合(％) 48.0% 16.3% 29.6% 6.1% 100.0%

全くなかっ
た
あまりな
かった

たまにあっ
た
よくあった 合計

男性 度数 17 1 5 1 24

割合(％) 70.8% 4.2% 20.8% 4.2% 100.0%

女性 度数 35 14 16 9 74

割合(％) 47.3% 18.9% 21.6% 12.2% 100.0%

合計 度数 52 15 21 10 98

割合(％) 53.1% 15.3% 21.4% 10.2% 100.0%

全くなかっ
た
あまりな
かった

たまにあっ
た
よくあった 合計

男性 度数 14 0 6 3 23

割合(％) 60.9% 0.0% 26.1% 13.0% 100.0%

女性 度数 24 10 13 27 74

割合(％) 32.4% 13.5% 17.6% 36.5% 100.0%

合計 度数 38 10 19 30 97

割合(％) 39.2% 10.3% 19.6% 30.9% 100.0%

全くなかっ
た
あまりな
かった

たまにあっ
た
よくあった 合計

男性 度数 15 3 2 3 23

割合(％) 65.2% 13.0% 8.7% 13.0% 100.0%

女性 度数 29 11 14 20 74

割合(％) 39.2% 14.9% 18.9% 27.0% 100.0%

合計 度数 44 14 16 23 97

割合(％) 45.4% 14.4% 16.5% 23.7% 100.0%

全くなかっ
た
あまりな
かった

たまにあっ
た
よくあった 合計

男性 度数 21 0 2 1 24

割合(％) 87.5% 0.0% 8.3% 4.2% 100.0%

女性 度数 46 11 14 3 74

割合(％) 62.2% 14.9% 18.9% 4.1% 100.0%

合計 度数 67 11 16 4 98

割合(％) 68.4% 11.2% 16.3% 4.1% 100.0%

■問２５　あなたはこの１ヶ月ほどの間に、ステップファミリーに関連する電子掲示板・メーリ
ングリスト・電子会議室・チャットなどで以下のような働きかけをどれくらい「受けましたか」。

(c)　ステップファミリーで悩んでいるのは自分一人ではないことをわからせてくれる

■問２３　あなたはどれくらいの頻度で、インターネット上でステップファミリーに関
連する電子掲示板・電子会議室・ニュースグループ・チャットを見ますか。

■問２４　あなたはどれくらいの頻度で、インターネット上でステップファミリーに関
連する電子掲示板・電子会議室・ニュースグループ・チャットに書き込みますか。

(b)　離婚・再婚問題など結婚生活に関する情報を与えてくれる

■問 　あなたは知り合いに仕事以外のメ ルを 週間に平均して何
通ぐらい発信しますか。メーリングリストからのメールを除いてお答え下
さい。

■問２２　あなたは電子掲示板・電子会議室・ニュースグループ・チャット
をどのくらい見ますか。

(d)　ステップファミリーであることのつらさや悩みに共感してくれたり励ましてくれた
りする

(a)　親子関係・しつけ・教育問題などの子育てに関する情報を与える

■問２６　あなたはこの１ヶ月ほどの間に、ステップファミリーに関連する電子掲示板・メーリングリス
ト・電子会議室・チャットなどで以下のような働きかけをどれくらい「しましたか」。

■問２１　あなたは知り合いに仕事以外のメールを１週間に平均して何通ぐらい発信しますか。

4.1%

33.3%

20.3%

16.7%

32.4%

25.0%

21.6%

12.5%

12.2% 9.5%

12.5%

女性

男性

ない １－２通 ３－５通 ６－10通 11－20通 20通以上

■問２２　あなたは電子掲示板・電子会議室・ニュースグループ・チャットをどのくらい見ますか。

24.3%

13.0%

9.5%

13.0%

5.4%

26.1%

24.3%

13.0%

17.6% 18.9%

30.4%

4.3%

女性

男性

全く見ない １ヶ月１回以下 １ヶ月に数回 １週間に数回 １日１回くらい １日数回以上

■問２３　あなたはどれくらいの頻度で、インターネット上でステップファミリーに関連する
電子掲示板・電子会議室・ニュースグループ・チャットを見ますか。

24.3%

41.7%

10.8%

16.7%

14.9%

20.8%

17.6%

12.5%

14.9% 17.6%

4.2% 4.2%

女性

男性

全く見ない １ヶ月１回以下 １ヶ月に数回 １週間に数回 １日１回くらい １日数回以上

■問２４　あなたはどれくらいの頻度で、インターネット上でステップファミリーに関連する
電子掲示板・電子会議室・ニュースグループ・チャットに書き込みますか。

41.1%

75.0%

23.3%

12.5%

12.3%

8.3%

13.7%

4.2%

6.8%

0.0%

2.7%

女性

男性

全く書き込まない １ヶ月１回以下 １ヶ月に数回 １週間に数回 １日１回くらい １日数回以上

(a)　親子関係・しつけ・教育問題などの子育てに関する情報を与えてくれる

40.5%

70.8%

20.3%

4.2%

32.4%

20.8%

6.8%

4.2%

女性

男性

全くなかった あまりなかった たまにあった よくあった

(b)　離婚・再婚問題など結婚生活に関する情報を与えてくれる

47.3%

70.8%

18.9%

4.2%

21.6%

20.8%

12.2%

4.2%

女性

男性

全くなかった あまりなかった たまにあった よくあった

(c)　ステップファミリーで悩んでいるのは自分一人ではないことをわからせてくれる

32.4%

60.9%

13.5% 17.6%

26.1%

36.5%

13.0%

0.0%

女性

男性

全くなかった あまりなかった たまにあった よくあった

(d)　ステップファミリーであることのつらさや悩みに共感してくれたり励ましてくれたりする

39.2%

65.2%

14.9%

13.0%

18.9%

8.7%

27.0%

13.0%

女性

男性

全くなかった あまりなかった たまにあった よくあった

(a)　親子関係・しつけ・教育問題などの子育てに関する情報を与える

62.2%

87.5%

14.9% 18.9%

8.3%

0.0%

4.1%

4.2%

女性

男性

全くなかった あまりなかった たまにあった よくあった



(b)　離婚・再婚問題など結婚生活に関する情報を与える

全くなかっ
た
あまりな
かった

たまにあっ
た
よくあった 合計

男性 度数 20 1 2 1 24

割合(％) 83.3% 4.2% 8.3% 4.2% 100.0%

女性 度数 48 9 14 3 74

割合(％) 64.9% 12.2% 18.9% 4.1% 100.0%

合計 度数 68 10 16 4 98

割合(％) 69.4% 10.2% 16.3% 4.1% 100.0%

(c)　ステップファミリーで悩んでいるのは自分一人ではないことをわからせる

全くなかっ
た
あまりな
かった

たまにあっ
た
よくあった 合計

男性 度数 19 0 3 1 23

割合(％) 82.6% 0.0% 13.0% 4.3% 100.0%

女性 度数 37 10 22 5 74

割合(％) 50.0% 13.5% 29.7% 6.8% 100.0%

合計 度数 56 10 25 6 97

割合(％) 57.7% 10.3% 25.8% 6.2% 100.0%

全くなかっ
た
あまりな
かった

たまにあっ
た
よくあった 合計

男性 度数 19 0 3 1 23

割合(％) 82.6% 0.0% 13.0% 4.3% 100.0%

女性 度数 37 10 24 3 74

割合(％) 50.0% 13.5% 32.4% 4.1% 100.0%

合計 度数 56 10 27 4 97

割合(％) 57.7% 10.3% 27.8% 4.1% 100.0%

いない １－２人 ３－５人 ６－９人 10人以上 合計

男性 度数 18 3 3 0 0 24

割合(％) 75.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 100.0%

女性 度数 25 22 17 4 4 72

割合(％) 34.7% 30.6% 23.6% 5.6% 5.6% 100.0%

合計 度数 43 25 20 4 4 96

割合(％) 44.8% 26.0% 20.8% 4.2% 4.2% 100.0%

全くなかっ
た
週に1-2
日
週に3-4
日
ほとんど
毎日

合計
全くなかっ
た
週に1-2
日
週に3-4
日
ほとんど
毎日

合計

男性 度数 13 11 4 1 29 男性 度数 23 4 2 1 30

割合(％) 44.8% 37.9% 13.8% 3.4% 100.0% 割合(％) 76.7% 13.3% 6.7% 3.3% 100.0%

女性 度数 25 34 15 9 83 女性 度数 53 22 7 1 83

割合(％) 30.1% 41.0% 18.1% 10.8% 100.0% 割合(％) 63.9% 26.5% 8.4% 1.2% 100.0%

合計 度数 38 45 19 10 112 合計 度数 76 26 9 2 113

割合(％) 33.9% 40.2% 17.0% 8.9% 100.0% 割合(％) 67.3% 23.0% 8.0% 1.8% 100.0%

全くなかっ
た
週に1-2
日
週に3-4
日
ほとんど
毎日

合計
全くなかっ
た
週に1-2
日
週に3-4
日
ほとんど
毎日

合計

男性 度数 14 12 4 0 30 男性 度数 13 14 2 1 30

割合(％) 46.7% 40.0% 13.3% 0.0% 100.0% 割合(％) 43.3% 46.7% 6.7% 3.3% 100.0%

女性 度数 26 34 14 9 83 女性 度数 25 39 16 3 83

割合(％) 31.3% 41.0% 16.9% 10.8% 100.0% 割合(％) 30.1% 47.0% 19.3% 3.6% 100.0%

合計 度数 40 46 18 9 113 合計 度数 38 53 18 4 113

割合(％) 35.4% 40.7% 15.9% 8.0% 100.0% 割合(％) 33.6% 46.9% 15.9% 3.5% 100.0%

全くなかっ
た
週に1-2
日
週に3-4
日
ほとんど
毎日

合計
全くなかっ
た
週に1-2
日
週に3-4
日
ほとんど
毎日

合計

男性 度数 15 11 4 0 30 男性 度数 24 2 3 1 30

割合(％) 50.0% 36.7% 13.3% 0.0% 100.0% 割合(％) 80.0% 6.7% 10.0% 3.3% 100.0%

女性 度数 43 26 10 3 82 女性 度数 42 26 11 3 82

割合(％) 52.4% 31.7% 12.2% 3.7% 100.0% 割合(％) 51.2% 31.7% 13.4% 3.7% 100.0%

合計 度数 58 37 14 3 112 合計 度数 66 28 14 4 112

割合(％) 51.8% 33.0% 12.5% 2.7% 100.0% 割合(％) 58.9% 25.0% 12.5% 3.6% 100.0%

全くなかっ
た
週に1-2
日
週に3-4
日
ほとんど
毎日

合計
全くなかっ
た
週に1-2
日
週に3-4
日
ほとんど
毎日

合計

男性 度数 14 10 2 4 30 男性 度数 25 2 2 1 30

割合(％) 46.7% 33.3% 6.7% 13.3% 100.0% 割合(％) 83.3% 6.7% 6.7% 3.3% 100.0%

女性 度数 24 30 18 11 83 女性 度数 48 21 6 8 83

割合(％) 28.9% 36.1% 21.7% 13.3% 100.0% 割合(％) 57.8% 25.3% 7.2% 9.6% 100.0%

合計 度数 38 40 20 15 113 合計 度数 73 23 8 9 113

割合(％) 33.6% 35.4% 17.7% 13.3% 100.0% 割合(％) 64.6% 20.4% 7.1% 8.0% 100.0%

全くなかっ
た
週に1-2日 週に3-4日

ほとんど毎
日

合計
全くなかっ
た
週に1-2日 週に3-4日

ほとんど毎
日

合計

男性 度数 21 5 2 2 30 男性 度数 25 3 2 0 30

割合(％) 70.0% 16.7% 6.7% 6.7% 100.0% 割合(％) 83.3% 10.0% 6.7% 0.0% 100.0%

女性 度数 38 19 16 10 83 女性 度数 54 16 6 6 82

割合(％) 45.8% 22.9% 19.3% 12.0% 100.0% 割合(％) 65.9% 19.5% 7.3% 7.3% 100.0%

合計 度数 59 24 18 12 113 合計 度数 79 19 8 6 112

割合(％) 52.2% 21.2% 15.9% 10.6% 100.0% 割合(％) 70.5% 17.0% 7.1% 5.4% 100.0%

全くなかっ
た
週に1-2
日
週に3-4
日
ほとんど
毎日

合計
全くなかっ
た
週に1-2
日
週に3-4
日
ほとんど
毎日

合計

男性 度数 16 1 6 7 30 男性 度数 5 8 9 8 30

割合(％) 53.3% 3.3% 20.0% 23.3% 100.0% 割合(％) 16.7% 26.7% 30.0% 26.7% 100.0%

女性 度数 47 14 7 12 80 女性 度数 20 30 15 18 83

割合(％) 58.8% 17.5% 8.8% 15.0% 100.0% 割合(％) 24.1% 36.1% 18.1% 21.7% 100.0%

合計 度数 63 15 13 19 110 合計 度数 25 38 24 26 113

割合(％) 57.3% 13.6% 11.8% 17.3% 100.0% 割合(％) 22.1% 33.6% 21.2% 23.0% 100.0%

(a)　ふだんは何でもないことをわずらわしいと感じたこと (b)　食欲が落ちたこと

(d)　ステップファミリーであることのつらさや悩みに共感したり励ましたりする

■問２７　あなたは電子メールや電子掲示板、電子会議室、ニューズグループなど
のオンライン上で、自分の家族についての悩みやグチを話せる特定の相手が何
人くらいいますか。

■問２８　この1週間のあなたのからだや心の状態についてお聞きします。以下の
ような気分やことがらをどのくらい経験しましたか。選択肢からそれぞれあてはま
る番号を回答してください。

(g)　ゆううつだと感じたこと (h)　一人ぼっちでさびしいと感じたこと

(i)　悲しいと感じたこと (j)　何かおそろしい気持ちがしたこと

(k)　他の人と同じ程度の能力があると思ったこと (l)　これから先のことについて積極的に考えたこと

(c)　何をするのも面倒と感じたこと (d)　物事に集中できなかったこと

(e)　ふだんより口数が少なくなったこと (f)　家族や友達からはげましてもらっても気分が晴れないこと

(b)　離婚・再婚問題など結婚生活に関する情報を与える

64.9%

83.3%

12.2%

4.2%

18.9%

8.3% 4.2%

4.1%女性

男性

全くなかった あまりなかった たまにあった よくあった

(c)　ステップファミリーで悩んでいるのは自分一人ではないことをわからせる

50.0%

82.6%

13.5% 29.7%

13.0%

6.8%

0.0%

4.3%

女性

男性

全くなかった あまりなかった たまにあった よくあった

(d)　ステップファミリーであることのつらさや悩みに共感したり励ましたりする

50.0%

82.6%

13.5% 32.4%

13.0%

0.0%

4.1%

4.3%

女性

男性

全くなかった あまりなかった たまにあった よくあった

■問２７　あなたは電子メールや電子掲示板、電子会議室、ニューズグループなどのオンライン上
で、自分の家族についての悩みやグチを話せる特定の相手が何人くらいいますか。

34.7%

75.0%

30.6%

12.5%

23.6%

12.5%

5.6% 5.6%

0.0%0.0%

女性

男性

いない １－２人 ３－５人 ６－９人 10人以上



全くなかっ
た
週に1-2
日
週に3-4
日
ほとんど
毎日

合計
全くなかっ
た
週に1-2
日
週に3-4
日
ほとんど
毎日

合計

男性 度数 22 5 1 2 30 男性 度数 7 4 7 12 30

割合(％) 73.3% 16.7% 3.3% 6.7% 100.0% 割合(％) 23.3% 13.3% 23.3% 40.0% 100.0%

女性 度数 47 23 10 3 83 女性 度数 20 19 23 19 81

割合(％) 56.6% 27.7% 12.0% 3.6% 100.0% 割合(％) 24.7% 23.5% 28.4% 23.5% 100.0%

合計 度数 69 28 11 5 113 合計 度数 27 23 30 31 111

割合(％) 61.1% 24.8% 9.7% 4.4% 100.0% 割合(％) 24.3% 20.7% 27.0% 27.9% 100.0%

全くなかっ
た
週に1-2
日
週に3-4
日
ほとんど
毎日

合計
全くなかっ
た
週に1-2
日
週に3-4
日
ほとんど
毎日

合計

男性 度数 7 7 10 6 30 男性 度数 18 10 1 1 30

割合(％) 23.3% 23.3% 33.3% 20.0% 100.0% 割合(％) 60.0% 33.3% 3.3% 3.3% 100.0%

女性 度数 19 23 27 13 82 女性 度数 51 27 4 0 82

割合(％) 23.2% 28.0% 32.9% 15.9% 100.0% 割合(％) 62.2% 32.9% 4.9% 0.0% 100.0%

合計 度数 26 30 37 19 112 合計 度数 69 37 5 1 112

割合(％) 23.2% 26.8% 33.0% 17.0% 100.0% 割合(％) 61.6% 33.0% 4.5% 0.9% 100.0%

■問２９　次にあげることがらについて、あなたはどの程度満足していますか。

不満
どちらかと
いうと不満

どちらかと
いうと満足

満足 合計

男性 度数 1 5 11 13 30

割合(％) 3.3% 16.7% 36.7% 43.3% 100.0%

女性 度数 15 19 31 17 82

割合(％) 18.3% 23.2% 37.8% 20.7% 100.0%

合計 度数 16 24 42 30 112

割合(％) 14.3% 21.4% 37.5% 26.8% 100.0%

不満
どちらかと
いうと不満

どちらかと
いうと満足

満足 合計

男性 度数 2 5 9 13 29

割合(％) 6.9% 17.2% 31.0% 44.8% 100.0%

女性 度数 13 17 32 18 80

割合(％) 16.3% 21.3% 40.0% 22.5% 100.0%

合計 度数 15 22 41 31 109

割合(％) 13.8% 20.2% 37.6% 28.4% 100.0%

不満
どちらかと
いうと不満

どちらかと
いうと満足

満足 合計

男性 度数 1 3 9 17 30

割合(％) 3.3% 10.0% 30.0% 56.7% 100.0%

女性 度数 9 11 30 32 82

割合(％) 11.0% 13.4% 36.6% 39.0% 100.0%

合計 度数 10 14 39 49 112

割合(％) 8.9% 12.5% 34.8% 43.8% 100.0%

■問３０　日常生活の中で次のようなことがらは、あなたにどれくらいあてはまりますか。

あてはまら
ない

ややあて
はまらない

ややあて
はまる

あてはまる 合計

男性 度数 3 9 8 10 30

割合(％) 10.0% 30.0% 26.7% 33.3% 100.0%

女性 度数 4 7 32 40 83

割合(％) 4.8% 8.4% 38.6% 48.2% 100.0%

合計 度数 7 16 40 50 113

割合(％) 6.2% 14.2% 35.4% 44.2% 100.0%

あてはまら
ない

ややあて
はまらない

ややあて
はまる

あてはまる 合計

男性 度数 10 6 6 8 30

割合(％) 33.3% 20.0% 20.0% 26.7% 100.0%

女性 度数 11 21 32 19 83

割合(％) 13.3% 25.3% 38.6% 22.9% 100.0%

合計 度数 21 27 38 27 113

割合(％) 18.6% 23.9% 33.6% 23.9% 100.0%

相談有 相談無 合計 訪問して
相談

なし あり 合計

男性 度数 2 28 30 男性 度数 29 1 30

割合(％) 6.7% 93.3% 100.0% 割合(％) 96.7% 3.3% 100.0%

女性 度数 34 49 83 女性 度数 67 16 83

割合(％) 41.0% 59.0% 100.0% 割合(％) 80.7% 19.3% 100.0%

合計 度数 36 77 113 合計 度数 96 17 113

割合(％) 31.9% 68.1% 100.0% 割合(％) 85.0% 15.0% 100.0%

なし あり 合計 インター
ネットによ
る相談

なし あり 合計

男性 度数 30 0 30 男性 度数 29 1 30

割合(％) 100.0% 0.0% 100.0% 割合(％) 96.7% 3.3% 100.0%

女性 度数 68 15 83 女性 度数 69 14 83

割合(％) 81.9% 18.1% 100.0% 割合(％) 83.1% 16.9% 100.0%

合計 度数 98 15 113 合計 度数 98 15 113

割合(％) 86.7% 13.3% 100.0% 割合(％) 86.7% 13.3% 100.0%

(b)　離婚・再婚など夫婦関係を中心とする問題
相談有 相談無 合計 訪問して

相談
なし あり 合計

男性 度数 5 25 30 男性 度数 26 4 30

割合(％) 16.7% 83.3% 100.0% 割合(％) 86.7% 13.3% 100.0%

(c)　自分のパートナーとの関係について

(a)　自分と子ども（継子を含む）との生活について

(b)　パートナーと子ども（継子を含む）との関わりについて

(m)　なかなか眠れなかったこと

相談の有無

(a) 人と話すのが好きだ

(b) あまり親しくない人とでも会話を続けられる

相談の有無

電話による相談

(a)　親子関係・しつけ・教育問題など子育てに
関する問題

■問３１　あなたは、これまでつぎのような問題についてどこか専門の機関に相談されたことはありますか。

(p)　「毎日が楽しい」と感じたこと (q)　仕事が手につかなかったこと

(n)　生活について不満なく過ごせたこと

(a)　自分と子ども（継子を含む）との生活について

18.3% 23.2%

16.7%

37.8%

36.7%

20.7%

43.3%

3.3%

女性

男性

不満 どちらかというと不満 どちらかというと満足 満足

(b)　パートナーと子ども（継子を含む）との関わりについて

16.3%

6.9%

21.3%

17.2%

40.0%

31.0%

22.5%

44.8%

女性

男性

不満 どちらかというと不満 どちらかというと満足 満足

(c)　自分のパートナーとの関係について

11.0% 13.4%

10.0%

36.6%

30.0%

39.0%

56.7%

3.3%

女性

男性

不満 どちらかというと不満 どちらかというと満足 満足

(a) 人と話すのが好きだ

4.8%

10.0%

8.4%

30.0%

38.6%

26.7%

48.2%

33.3%

女性

男性

あてはまらない ややあてはまらない ややあてはまる あてはまる

(b) あまり親しくない人とでも会話を続けられる

13.3%

33.3%

25.3%

20.0%

38.6%

20.0%

22.9%

26.7%

女性

男性

あてはまらない ややあてはまらない ややあてはまる あてはまる

(a)子育てに関する相談をした人の中での相談方法（複数回答）

0.441

0.412

0.471

0 0.1 0.2 0.3 0.4

子育てに関する訪問相談 子育てに関する電話相談

子育てに関するインターネット相談

（ｂ）夫婦関係に関する相談をした人の中での相談方法（複数回答）

0.6

0.343

0.371



女性 度数 35 48 83 女性 度数 62 21 83

割合(％) 42.2% 57.8% 100.0% 割合(％) 74.7% 25.3% 100.0%

合計 度数 40 73 113 合計 度数 88 25 113

割合(％) 35.4% 64.6% 100.0% 割合(％) 77.9% 22.1% 100.0%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7

夫婦関係に関する訪問相談 夫婦関係に関する電話相談

夫婦関係に関するインターネット相談



なし あり 合計 インター
ネットによ
る相談

なし あり 合計

男性 度数 30 0 30 男性 度数 29 1 30

割合(％) 100.0% 0.0% 100.0% 割合(％) 96.7% 3.3% 100.0%

女性 度数 71 12 83 女性 度数 70 13 83

割合(％) 85.5% 14.5% 100.0% 割合(％) 84.3% 15.7% 100.0%

合計 度数 101 12 113 合計 度数 99 14 113

割合(％) 89.4% 10.6% 100.0% 割合(％) 87.6% 12.4% 100.0%

(c)　親権・養子縁組・養育権問題など親子関係を中心とする法律問題
相談有 相談無 合計 訪問して

相談
なし あり 合計

男性 度数 4 26 30 男性 度数 29 1 30

割合(％) 13.3% 86.7% 100.0% 割合(％) 96.7% 3.3% 100.0%

女性 度数 31 52 83 女性 度数 69 14 83

割合(％) 37.3% 62.7% 100.0% 割合(％) 83.1% 16.9% 100.0%

合計 度数 35 78 113 合計 度数 98 15 113

割合(％) 31.0% 69.0% 100.0% 割合(％) 86.7% 13.3% 100.0%

なし あり 合計 インター
ネットによ
る相談

なし あり 合計

男性 度数 29 1 30 男性 度数 28 2 30

割合(％) 96.7% 3.3% 100.0% 割合(％) 93.3% 6.7% 100.0%

女性 度数 73 10 83 女性 度数 70 13 83

割合(％) 88.0% 12.0% 100.0% 割合(％) 84.3% 15.7% 100.0%

合計 度数 102 11 113 合計 度数 98 15 113

割合(％) 90.3% 9.7% 100.0% 割合(％) 86.7% 13.3% 100.0%

(d)　本人の悩みなど心理的ストレスや精神的健康に関する問題
相談有 相談無 合計 訪問して

相談
なし あり 合計

男性 度数 3 27 30 男性 度数 29 1 30

割合(％) 10.0% 90.0% 100.0% 割合(％) 96.7% 3.3% 100.0%

女性 度数 30 53 83 女性 度数 68 15 83

割合(％) 36.1% 63.9% 100.0% 割合(％) 81.9% 18.1% 100.0%

合計 度数 33 80 113 合計 度数 97 16 113

割合(％) 29.2% 70.8% 100.0% 割合(％) 85.8% 14.2% 100.0%

なし あり 合計 インター
ネットによ
る相談

なし あり 合計

男性 度数 30 0 30 男性 度数 28 2 30

割合(％) 100.0% 0.0% 100.0% 割合(％) 93.3% 6.7% 100.0%

女性 度数 72 11 83 女性 度数 71 12 83

割合(％) 86.7% 13.3% 100.0% 割合(％) 85.5% 14.5% 100.0%

合計 度数 102 11 113 合計 度数 99 14 113

割合(％) 90.3% 9.7% 100.0% 割合(％) 87.6% 12.4% 100.0%

ステップファミリー(以下SF)への専門的支援で１番目に重要なもの

離婚・再婚
の法律相
談の機関
を増やすこ
と

合計

男性 度数 4 7 3 10 2 4 30

割合(％) 13.3% 23.3% 10.0% 33.3% 6.7% 13.3% 100.0%

女性 度数 22 11 5 23 8 14 83

割合(％) 26.5% 13.3% 6.0% 27.7% 9.6% 16.9% 100.0%

合計 度数 26 18 8 33 10 18 113

割合(％) 23.0% 15.9% 7.1% 29.2% 8.8% 15.9% 100.0%

離婚・再婚
の法律相
談の機関
を増やすこ
と

合計

男性 度数 6 9 4 3 7 1 30

割合(％) 20.0% 30.0% 13.3% 10.0% 23.3% 3.3% 100.0%

女性 度数 25 13 9 11 13 11 82

割合(％) 30.5% 15.9% 11.0% 13.4% 15.9% 13.4% 100.0%

合計 度数 31 22 13 14 20 12 112

割合(％) 27.7% 19.6% 11.6% 12.5% 17.9% 10.7% 100.0%

SF専門の相談・カウン
セリングの場を作る

既存専門機関がSFへ
の理解を深めること

SFへの専門的支援で２番目に重要なもの

SF専門の相談・カウン
セリングの場を作る

既存専門機関がSFへ
の理解を深めること

SFでの子育て・家族関
係の研修機会を作る

教育機関がSFへの理
解を深めること

SFの独自性について
の充分な情報提供

SFでの子育て・家族関
係の研修機会を作る

電話による相談

電話による相談

相談の有無

電話による相談

■問３２　今後、ステップファミリーへの専門的な支援として何が必要だと思われますか。選択肢のうち、最も必
要だと思われるものから順に３つ選んで、その番号を下の回答欄に記してください。

相談の有無

SFの独自性について
の充分な情報提供

教育機関がSFへの理
解を深めること

ステップファミリー(以下SF)への専門的支援で１番目に重要なもの

26.5%

13.3%

13.3%

23.3%

6.0%

10.0%

27.7%

33.3%

9.6%

6.7%

16.9%

13.3%

女性

男性

SF専門の相談・カウンセリングの場を作る 既存専門機関がSFへの理解を深めること 離婚・再婚の法律相談の機関を増やすこと

教育機関がSFへの理解を深めること SFの独自性についての充分な情報提供 SFでの子育て・家族関係の研修機会を作る

SFへの専門的支援で２番目に重要なもの

30.5%

20.0%

15.9%

30.0%

11.0%

13.3%

13.4%

10.0%

15.9%

23.3%

13.4%

3.3%

女性

男性

SF専門の相談・カウンセリングの場を作る 既存専門機関がSFへの理解を深めること 離婚・再婚の法律相談の機関を増やすこと

教育機関がSFへの理解を深めること SFの独自性についての充分な情報提供 SFでの子育て・家族関係の研修機会を作る

（ｃ）親子関係について相談をした人の中での相談方法（複数回答）

0.452

0.323

0.419

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5
親子関係に関する訪問相談 親子関係に関する電話相談

親子関係に関するインターネット相談

（ｄ）本人の精神的健康に関して相談した人の中での相談方法（複数回答）

0.5

0.367

0.409

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6

本人の精神的健康に関するインターネット相談
本人の精神的健康に関する電話相談
本人の精神的健康に関する訪問相談



離婚・再婚
の法律相
談の機関
を増やすこ
と

合計

男性 度数 6 6 2 9 3 3 29

割合(％) 20.7% 20.7% 6.9% 31.0% 10.3% 10.3% 100.0%

女性 度数 7 18 10 13 16 18 82

割合(％) 8.5% 22.0% 12.2% 15.9% 19.5% 22.0% 100.0%

合計 度数 13 24 12 22 19 21 111

割合(％) 11.7% 21.6% 10.8% 19.8% 17.1% 18.9% 100.0%

22～29歳 30～32歳 33～34歳 35～37歳 38～41歳 42歳以上 合計

男性 度数 1 4 5 6 5 9 30

割合(％) 5.0% 20.0% 26.3% 35.3% 26.3% 50.0% 26.5%

女性 度数 19 16 14 11 14 9 83

割合(％) 95.0% 80.0% 73.7% 64.7% 73.7% 50.0% 73.5%

合計 度数 20 20 19 17 19 18 113

割合(％) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

22～29歳 30～32歳 33～34歳 35～37歳 38～41歳 42歳以上 合計

男性 度数 12 7 6 2 2 1 30

割合(％) 57.1% 28.0% 31.6% 10.5% 10.0% 11.1% 26.5%

女性 度数 9 18 13 17 18 8 83

割合(％) 42.9% 72.0% 68.4% 89.5% 90.0% 88.9% 73.5%

合計 度数 21 25 19 19 20 9 113

割合(％) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

中学校 高校 短大・高専
大学・大学
院

その他 合計

男性 度数 1 12 4 12 0 29

割合(％) 3.4% 41.4% 13.8% 41.4% 0.0% 100.0%

女性 度数 1 29 34 16 3 83

割合(％) 1.2% 34.9% 41.0% 19.3% 3.6% 100.0%

合計 度数 2 41 38 28 3 112

割合(％) 1.8% 36.6% 33.9% 25.0% 2.7% 100.0%

中学校 高校 短大・高専
大学・大学
院

その他 合計

男性 度数 0 12 15 2 0 29

割合(％) 0.0% 41.4% 51.7% 6.9% 0.0% 100.0%

女性 度数 3 28 12 37 3 83

割合(％) 3.6% 33.7% 14.5% 44.6% 3.6% 100.0%

合計 度数 3 40 27 39 3 112

割合(％) 2.7% 35.7% 24.1% 34.8% 2.7% 100.0%

自営業・家
族従業者

フルタイム
勤め人

パート・ア
ルバイト

その他 無職 合計

男性 度数 7 20 2 0 1 30

割合(％) 23.3% 66.7% 6.7% 0.0% 3.3% 100.0%

女性 度数 19 18 18 1 27 83

割合(％) 22.9% 21.7% 21.7% 1.2% 32.5% 100.0%

合計 度数 26 38 20 1 28 113

割合(％) 23.0% 33.6% 17.7% 0.9% 24.8% 100.0%

農林漁業
の自営

商工サー
ビスの自
営

自由業
経営管理
職

事務職
専門技術
職
技能労務
職
販売サー
ビス職

その他 合計

男性 度数 1 3 3 2 3 7 7 3 0 29

割合(％) 3.4% 10.3% 10.3% 6.9% 10.3% 24.1% 24.1% 10.3% 0.0% 100.0%

女性 度数 1 8 9 0 13 10 4 7 2 54

割合(％) 1.9% 14.8% 16.7% 0.0% 24.1% 18.5% 7.4% 13.0% 3.7% 100.0%

合計 度数 2 11 12 2 16 17 11 10 2 83

割合(％) 2.4% 13.3% 14.5% 2.4% 19.3% 20.5% 13.3% 12.0% 2.4% 100.0%

自営業・家
族従業者

フルタイム
勤め人

パート・ア
ルバイト

その他 無職 合計

男性 度数 3 4 8 0 15 30

割合(％) 10.0% 13.3% 26.7% 0.0% 50.0% 100.0%

■問３５　あなたのパートナーの年齢をお聞かせください。

■問３４　あなたの年齢をお聞かせください。

SFでの子育て・家族関
係の研修機会を作る

SF専門の相談・カウン
セリングの場を作る

既存専門機関がSFへ
の理解を深めること

SFへの専門的支援で３番目に重要なもの

教育機関がSFへの理
解を深めること

SFの独自性について
の充分な情報提供

■問３６　あなたが最後に卒業した学校は次のどれにあたりますか。

■問３７　パートナーが最後に卒業した学校は次のどれにあたりますか。

■問３８　あなたは現在、お仕事をしていますか。次のなかから、あてはまる番号
を選んでください。

※上の質問で「5.働いていない」と答えられた方は問４０にお進みください。

■問３９　あなたの現在のお仕事は、どのような内容ですか。次のなかから、あて
はまる番号を選んでください。（２つ以上の仕事をしている場合は、主要なもの１つ
についてご回答ください）。

■問４０　パートナーは現在、お仕事をしていますか。次のなかから、あてはまる
番号を選んでください。
 ※上の質問で「5.働いていない」と答えられた方は問４２にお進みください。

SFへの専門的支援で３番目に重要なもの

8.5%

20.7%

22.0%

20.7%

12.2%

6.9%

15.9%

31.0%

19.5%

10.3%

22.0%

10.3%

女性

男性

SF専門の相談・カウンセリングの場を作る 既存専門機関がSFへの理解を深めること 離婚・再婚の法律相談の機関を増やすこと

教育機関がSFへの理解を深めること SFの独自性についての充分な情報提供 SFでの子育て・家族関係の研修機会を作る



女性 度数 28 50 2 1 2 83

割合(％) 33.7% 60.2% 2.4% 1.2% 2.4% 100.0%

合計 度数 31 54 10 1 17 113

割合(％) 27.4% 47.8% 8.8% 0.9% 15.0% 100.0%



農林漁業
の自営

商工サー
ビスの自
営

自由業
経営管理
職

事務職
専門技術
職

技能労務
職

販売サー
ビス職

その他 合計

男性 度数 0 0 3 0 5 0 2 3 1 14

割合(％) 0.0% 0.0% 21.4% 0.0% 35.7% 0.0% 14.3% 21.4% 7.1% 100.0%

女性 度数 1 13 12 10 8 18 12 5 1 80

割合(％) 1.3% 16.3% 15.0% 12.5% 10.0% 22.5% 15.0% 6.3% 1.3% 100.0%

合計 度数 1 13 15 10 13 18 14 8 2 94

割合(％) 1.1% 13.8% 16.0% 10.6% 13.8% 19.1% 14.9% 8.5% 2.1% 100.0%

200万円未
満

200-400
万円

400-600
万円

600-800
万円

800-1000
万円

1000-
1200万円

1200万円
以上

合計

男性 度数 0 5 8 9 4 2 2 30

割合(％) 0.0% 16.7% 26.7% 30.0% 13.3% 6.7% 6.7% 100.0%

女性 度数 4 14 18 25 6 9 5 81

割合(％) 4.9% 17.3% 22.2% 30.9% 7.4% 11.1% 6.2% 100.0%

合計 度数 4 19 26 34 10 11 7 111

割合(％) 3.6% 17.1% 23.4% 30.6% 9.0% 9.9% 6.3% 100.0%

一戸建て
持ち家

分譲マン
ション

一戸建て
借家

賃貸のマ
ンション・ア
パート

その他 合計

男性 度数 15 3 4 7 1 30

割合(％) 50.0% 10.0% 13.3% 23.3% 3.3% 100.0%

女性 度数 40 10 9 22 2 83

割合(％) 48.2% 12.0% 10.8% 26.5% 2.4% 100.0%

合計 度数 55 13 13 29 3 113

割合(％) 48.7% 11.5% 11.5% 25.7% 2.7% 100.0%

年数 0～1年 2年 3～6年 7～24年 25年～ 合計

男性 度数 6 3 6 7 8 30

割合(％) 26.1% 13.6% 30.0% 33.3% 29.6% 26.5%

女性 度数 17 19 14 14 19 83

割合(％) 73.9% 86.4% 70.0% 66.7% 70.4% 73.5%

合計 度数 23 22 20 21 27 113

割合(％) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 1 合計

度数 14 15 29

割合(％) 48.3% 51.7% 100.0%

度数 4 78 82

割合(％) 4.9% 95.1% 100.0%

度数 18 93 111

割合(％) 16.2% 83.8% 100.0%

回答あり 回答なし
わからな
い

合計

度数 24 6 0 30

割合(％) 80.0% 20.0% 0.0% 100.0%

度数 29 47 6 82

割合(％) 35.4% 57.3% 7.3% 100.0%

度数 53 53 6 112

割合(％) 47.3% 47.3% 5.4% 100.0%

女性

合計

男性

家族生活の感想（自
由回答）の有無

男性

女性

合計

■問４４　あなたは、現在の地域（区市町村）に住んで何年になりますか。同じ地
域内で引越しした場合などは、「通算」の年数をご回答ください。（１年未満の場合
は、「０」とお書きください。）

■問４５　継親子関係を含む家族生活を営んでいらしてのご感想（とくに難しいと
感じるようなご経験、あるいは喜びや幸せを感じるようなご経験）はどのようなもの
でしょうか。具体的にお書きいただければ幸いです。

■問４６　この調査票とは別に、あなたのパートナーもアンケート調査にご回答い
ただいていますか。

■問４１　パートナーのお仕事は、どのような内容ですか。次のなかから、あては
まる番号を選んでください。（２つ以上の仕事をしている場合は、主要なもの１つに
ついてご回答ください）。

■問４２　おおよそで結構ですので、世帯全体の昨年の年収をお知らせください。

■問４３　あなたのお住まいの形態をお知らせください。


	性別

